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DEJTE (PRA)RODIČŮM DÁREK POD STROMEČEK! 
DEJTE SI DÁREK SAMI! Zápis zahájen! 

POČÍTAČ I. - Začínáme s počítačem 
POČÍTAČ II. - Práce na počítači pro mírně pokročilé 
POČÍTAČ III. - Internet a elektronická komunikace pro pokročilé  
FOTOGRAFIE I. - Začínáme s digitální fotografií 
FOTOGRAFIE II. - Digitální fotografie pro mírně pokročilé 
FOTOGRAFIE III. - Práce s grafickým editorem GIMP pro pokročilé  
KERAMIKA - Keramická tvorba pro začátečníky i pokročilé 
RELAX - Relaxačně-zdravotní cvičení s prvky jógy 
PAMĚŤ  - Trénování paměti 
JAZYK - Angličtina pro mírně pokročilé  
            - Němčina pro mírně pokročilé 

Zimní kurzy pro seniory začínají 8. 1. 2014 
v Domě dětí a mládeže na Proseku 
Přijďte zajímavě a tvůrčím způsobem využít 

volný čas v kolektivu vrstevníků se stejnými zájmy! 

Přihlášky a informace:  www.senior-partner.cz  
                                 mobil : 731 520 585 

                                 e-mail: prosek@senior-partner.cz 
osobně: kancelář DDM na Proseku 
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Výměna parkovacích karet pro rok 2014

RADNICE PRAHY 9:
JSME TU PRO VÁS

ÚSTŘEDNÍ PROVOLBA: Tel.: +420 283 091 111

INFORMAČNÍ KANCELÁŘ: Tel.: +420 283 091 101-102

INTERNET: www.praha9.cz

ELEKTRONICKÁ PODATELNA: podatelna@praha9.cz

Kontakty na redakci, 

inzerci i distribuci 

najdete na třetí 

straně v tiráži

Paní doktorko, často slyšíme od 
zastupitelů, že čtyřleté volební 
období je velice krátké na to, aby 
člověk mohl realizovat záměry, 
s  nimiž do komunální politiky 
vstupoval. Vy v  ní působíte už 
sedm let, jak se stavíte k  tomuto 
názoru?
Souhlasím s ním. Jako zastupitel-
ka zblízka vidím, že v  posledních 
dvou volebních obdobích se rad-
nice Prahy 9 pod vedením starosty 
Ing. Jana Jarolíma systematicky 
zabývá několika velkými tématy. 
Podmínky k jejich řešení se vytvá-
řely v  minulém volebním období 
a  teprve v  současné době jsou 
skutečně realizována. Vezměte si 
například rekonstrukci a  moder-
nizaci Polikliniky Prosek, jejíž je 
devátá městská část vlastníkem. 
A  je třeba dodat, že jsme jednou 
z  mála městských částí, která má 
svou polikliniku, což je samozřej-
mě výborné pro občany, ale na 
druhou stranu její provoz (resp. 
údržba, rekonstrukce a revitaliza-

ce) stojí radnici nemalé finanční 
prostředky. Ty pak pochopitelně 
chybí jinde. Nebo dalším velkým 
problémem byl nedostatek míst 
v mateřských školách…

Vidím, že při slově „byl“ se tváříte 
spokojeně. Stojí za tím 287 nových 
míst, která v  letošním roce devít-
ka otevřela ve svých mateřských 
školách?
Ve školské komisi jsme problém 
nedostatku míst ve školkách zača-
li řešit už v  předchozím volebním 
období. Iniciovali jsme zpracování 
demografických studií, které měly 
ukázat, kolik míst v  mateřských 
a  základních školách bude na 
devítce potřeba v  příštích letech, 
projektů na přístavby nebo novou 
výstavbu školek, ať už se jednalo 
o  nové pavilony U  Vysočanského 
pivovaru, U  Nové školy a  podob-
ně. Ale od záměrů je ještě dlouhá 
cesta k  vlastní realizaci. Je třeba 
sehnat finance – vždyť oněch 287 
nových míst ve školkách přišlo na 
64 milionů korun, nechat zpraco-
vat projekty, absolvovat stavební 
řízení a také vlastní stavební práce 
trvají nějaký čas. Proto se zdá, že 
radnice až nyní, když otevírá nová 
místa ve školkách, problém řeší. 
S předsedkyní školské komise Ale-
nou Fimanovou jsme se však už 

před několika lety také zamýšlely 
nad otázkou, kam s  velkým po-
čtem předškoláčků, kteří budou 
nastupovat do prvních tříd. I proto 
například vznikl projekt příprav-
ných tříd pro děti s  odkladem zá-
kladní školní docházky, nebo jsme 
o stavbách školek od počátku pře-
mýšleli tak, aby po opadnutí sou-
časného babyboomu mohly slou-
žit jako třídy základních škol nebo 
družiny. Přínos přípravných tříd 
je zřejmý už dnes, a jak bude fun-
govat „proměna“ tříd mateřských 
škol v  třídy pro školáky, se ukáže 
zase až v příštím volebním období.

I když nepůsobíte v komisi územ-
ního rozvoje a  výstavby, angažu-
jete se proti zahušťování stávající 
zástavby a snižování světlosti síd-
lišť…
… protože přístup mnohých deve-
loperů postavit co největší stavbu 
kdekoliv, prodat ji a  odejít mne, 
stejně jako mnoho dalších lidí, 
opravdu zlobí. Ale jako zastu-
pitelka vím, že na devítce by se 
realizovalo mnohem více megalo-
manských projektů, kdyby vedení 
městské části nedělalo všechno 
pro to, aby tyto stavby nevznikly 
vůbec, nebo alespoň v přijatelněj-
ší podobě. Problémem ale je, že 
pozemky, na nichž se staví, patří 

soukromým subjektům, které mají 
při dodržení podmínek územního 
plánu a  stavebního zákona právo 
tady stavět.

Většinou se o zahušťování zástav-
by na devítce mluví v  souvislosti 
s  proseckým sídlištěm, ale ani 
Starý Prosek není ušetřen. Mám 
na mysli výstavbu kolem kostela 
sv. Václava. 
To se může dít i  proto, že kolem 
kostela sv. Václava není vyhlášena 
žádná památková zóna, přestože 
tato bazilika patří ke třem nejvý-
znamnějším v  Praze. Proto jsem 
s místostarostou Prahy 9 Adamem 
Vážanským předávala Minister-
stvu kultury ČR žádost, aby vy-
hláškou udělilo této oblasti zvlášt-
ní status se zvýšenou památkovou 
ochranou. Jde sice o nižší stupeň, 
než je památková rezervace, to ale 
je zase dobrá zpráva pro vlastníky 
nemovitostí v  této oblasti, kteří 
se nemusí bát přílišných zásahů 
ze strany státní památkové péče. 
O  vymezení ochranného pásma 
žádala radnice také Magistrát hl. 
m. Prahy, bohužel neúspěšně. 
Takže nyní čekáme, zda nám mini-
sterstvo kultury pomůže zachránit 
tuto sice nepatrnou část Starého 
Proseka, která má však nezaměni-
telný genius loci.  mk

Výměna a  výdej nových karet 
platných pro rok 2014 pro ob-

čany bude prováděna bezplatně ve 
vestibulu radnice Úřadu Městské 
části Praha 9 u  přepážky č. 3 In-

formačního centra v  úřední hodi-
ny pondělí a  středu 8.00–18.00, 
úterý a čtvrtek 8.00–15.30 a pátek 
8.00–12.30 hod.
Pro podnikatelské subjekty budou 

karty vydávány na Odboru život-
ního prostředí a  dopravy, v  kan-
celáři č. 227, 2. patro v úřední dny 
pondělí a středu 8.00–18.00 hod.
Termín pro výměnu karet je stano-

ven do konce února 2014.
Podmínky pro výměnu a  vydání 
parkovací karty jsou uveřejněny 
na webových stránkách a na úřed-
ní desce MČ Praha 9. 

Zastupitelka MČ Praha 9 PaedDr. Taťjana Horká (ODS)

Co jsme v minulém volebním 
období zaseli, nyní sklízíme
PaedDr. Taťjana Horká (ODS) pracuje v Zastupitelstvu Městské části Praha 9 druhé 
volební období a stejnou dobu působí také ve školské komisi Rady MČ Praha 9.

Od 1. ledna 2014 bude probíhat výměna parkovacích karet pro oblast Vysočany a Libeň.
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H lavní město Praha v  rámci 
odstraňování povodňových 

škod získalo finanční prostředky 
i  na tuto stavbu. To ale vyžadu-
je zrychlený výběr dodavatele 
a urychlené vypracování projektu 
na rozsáhlou rekonstrukci. Tento 
proces se podařilo zkrátit na čtyři 
měsíce z běžných dvanácti až čty-
řiadvaceti měsíců. Na konci října 
byla podepsána smlouva s  doda-
vatelem stavby a  po získání po-
volení k výkopům bude postupně 
realizována. 
Vzhledem k špatnému stavu kana-
lizace je dodavatel zavázán stavbu 
zhotovit do dvanácti měsíců, což 

si vyžádá zásah do dopravně inže-
nýrských opatření v  ulici Prosec-
ká. Na počátku stavby (listopad 
a  prosinec 2013 a  leden 2014) 
bude využito stávajících doprav-
ních opatření. V  druhé polovině 
stavby (v úseku ulic Na Rozhraní – 
Na Labuťce) bude pravděpodobně 
nutno přistoupit k  vytvoření jed-
nosměrné komunikace Prosecká 
směrem do Libně. Tato opatření 
jsou v  současnosti projednávána 
s příslušnými orgány. 

„N ení žádným tajemstvím, 
že se snažíme v  rámci to-

hoto projektu navrhovat i neotře-
lá řešení. Jednou z  těchto vizí je 
parkovací dům Čakovická, kde za 
Prosek Pointem na místě plynové 
stanice by mohl vzniknout P+R 
21. století,“ říká radní Prahy 9 
Zdeněk Davídek.
Jak by mohl taký objekt vypadat? 
„Odpověď je jednoduchá, pokus-
me se využít technologií 21. sto-
letí,“ konstatuje Zdeněk Davídek 
a pokračuje: „Nanovlákna a reku-
perace jsou slova, která dnes hý-
bou světem. A  co to znamená pro 
nás laiky? Zkusme použít praktic-
ký příklad, pokud se ukáže, že plo-

cha za Prosek Pointem u  hřbitova 
je vhodná k vybudování 97 parko-
vacích míst P+R, bude Praha 9 dů-
sledně trvat na minimalizaci vlivu 
na životní prostředí, aby ukázala, 
že auta i  životní prostředí mohou 
být v symbióze. Pokud se realizace 
P+R podaří, budeme se snažit vy-
užít možností stávajících techno-
logií k  rekuperaci tepla z  parkují-
cích automobilů, nanotechnologií 
a  uhlíkových vláken, která mají 
specifické vlastnosti, a ne nadarmo 
se o  nich hovoří jako o  materiálu 
pro 22. století. Jejich stoprocentní 
propustnost ve viditelném spektru 
světla a  naopak až 80% zachová-
ní dlouhých infračervených vln 

(termálního záření) je právě tou 
inspirací, jak se pokusit vybudovat 
nadčasový P+R na Proseku.“
Pokud půjdeme pod pokličku, tak 
víme, že každý navrhovaný park-
house má problém se zplodinami 
z automobilů. „Ne tak náš návrh,“ 
dodává Zdeněk Davídek. „Gará-
že, hlavně ty otevřené, působí jako 
zdroj znečištění ovzduší např. při 
startování vozidel v zimě. Že nevý-
hoda může být výhodou, by mohl 
ukázat náš projekt, v jehož rámci 
jsme pod vedením ing. Jiřího Su-
rovce našli řešení.“
Autor projektu Jiří Surovec k tomu 
říká: „Napadlo nás využít odpad-
ních plynů pro růst rostlin. Řešili 

jsme pouze dva problémy – odstra-
nění nežádoucích částí zplodin, 
který řeší důmyslné filtrační zaříze-
ní, a  pak zajištění tepelných a  svě-
telných podmínek pro rostliny tak, 
aby mohly prosperovat i v zimě při 
nižších teplotách. Nedostatek světla 
řešíme umělým přisvícením garáží 
pomocí úsporných diod, teplotu pak 
vyhříváním okolí kořenového systé-
mu rostlin a zachytáváním tepla po-
mocí nanovláken, do kterých by měl 
být celý objekt ‚zabalen‘.“
Chceme věřit, že tento koncept 
nadčasového parkovacího domu 
se v  praxi osvědčí, a  přispěje tak 
k  ochraně našeho životního pro-
středí. 

Dopravní omezení  
v Prosecké hned tak nezmizí

Jak parkovat jinak aneb  
nanovlákna mohou mít budoucnost

Pod ulicí Prosecká vedou dva veliké kanalizační sběrače, jejichž stav není dobrý.  
Již v srpnu 2012 došlo v dolní části – u benzinové pumpy U Kříže – k havárii, která 
vyústila až v destrukci vozovky. Po povodňových srážkách v červnu 2013 došlo k dal-
ším výrazným poškozením. Tato poškození jsou takového rázu, že v rámci zachování 
bezpečnosti musel být nad stokou omezen provoz do doby odstranění závad. 

Praha 9 v rámci projektu City Regions  v současné době zpracovává pilotní projekt Generel dopravy v Praze 9. 
Tato studie by měla být komplexním dokumentem, který řeší dopravu na devítce, a to jak individuální, 
tak i tranzitní či dopravu v klidu a v neposlední řadě také problematiku MHD.
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V září nejprve došlo k přerušení 
tramvajového provozu v úse-

ku Nádraží Libeň – Starý Hlou-
bětín a v posledních dvaceti dnech 
oprav i v úseku Starý Hloubětín – 
Lehovec. 
Konec rekonstrukce ulevil cestují-
cím pražskou hromadnou dopra-
vou, ale i řidičům, kteří museli na 
Poděbradské počítat s  omezením 
jízdních pruhů. Oprava stála 100 
milionů korun, většinu peněz zís-
kal dopravní podnik (DPP) z fon-
dů Evropské unie. 
Část tratě tak nyní nově vede 
v  travnatém pásu. Díky rekon-

strukci bude tramvajová doprava 
v daném úseku plynulejší, výrazně 
tišší a bezpečnější. 
„Snížení hlučnosti tramvajové 
trati znatelně zvýší komfort všech 
současných i  budoucích obyvatel 
tohoto území a travnatý pás zásad-
ně změní vzhled dosud prašné a še-
divé ulice. Zřízení nové zastávky 

navíc přispěje k  lepší dostupnosti 
a  návaznosti hromadné dopravy 
v  této lokalitě,“ řekl Jan Jarolím, 
starosta Městské části Praha 9.
V  Poděbradské ulici vznikla také 
nová zastávka Kabešova, zříze-
ná u  stejnojmenné ulice. Silnice 
musela být kvůli zastávce zúžena 
ze dvou do jednoho jízdního pru-

hu. Proti dopravnímu omezení se 
postavili někteří místní obyvatelé 
s  námitkou ohledně omezení ply-
nulost dopravy. Podle zástupců 
radnice ale zúžení na plynulost do-
pravy vliv mít nebude. Opraveny 
byly také dosavadní zastávky Pod-
kovářská, U Elektry a Nademlejn-
ská, nyní budou bezbariérové.  lu

Základní kámen projektu byl za 
přítomnosti vedení Městské 

části Praha 9 položen 24. října le-
tošního roku.
Projekt Zelené město 2 navazuje 
na úspěch předchozí etapy, která 
je téměř beznadějně vyprodaná. 

Výstavba druhé etapy započne na 
jaře roku 2014, předpokládané 
dokončení projektu je stanoveno 
na únor 2015.
V projektu je plánováno celkem 13 
bytových domů se 333 moderními 
byty. Každý z bytů má svou vlastní 

terasu s krásným výhledem na pa-
noramata našeho hlavního měs-
ta. Součástí bytových domů jsou 
podzemní garáže. Byty lze vybírat 
z dispozic od 2+kk, až po prostorné 
4+kk. V okolí projektu budou rea-
lizovány ovocné sady a  plně vyba-

vené dětské hřiště s řadou atrakcí. 
Odpočinout si můžete v  nedale-
kém parku Zelené město. 

Tramvajová trať v Poděbradské byla 
12. listopadu po rekonstrukci otevřena

Základní kámen Zeleného města 2 položen

Po rekonstrukci byla 
opět otevřena tramvajová 
trať v Poděbradské ulici. 
Tramvajové linky č. 8, 16, 
25, 52 a 54 se vrátily na 
svou pravidelnou trasu 
po necelých dvou a půl 
měsících. 

Unikátní developerský projekt Zelené město 2 vzniká v Praze 9-Hrdlořezech. 
Stojí za ním česká developerská skupina Daramis Group, která má v plánu vytvoření 
dokonalého moderního zázemí s nádhernými výhledy po okolí a veškerou  
občanskou vybaveností v bezprostřední blízkosti. 

Slavnostní přestřižení pásky

Zelené město vyrůstá v Hrdlořezech

U základů projektu Zelené město 2 byl i místostarosta 
Prahy 9 Tomáš Portlík (vpravo)

Radní T. Holeček  
a místostarosta Prahy 9 T. Portlík

Nová tramvajová trať s travnatým 
pásem v Poděbradské ulici

Grantové programy na rok 2014
Zastupitelstvo MČ Praha 9 na svém posledním zasedání projednalo 
grantové programy na rok 2014. Podrobné informace pro žadatele 
na www.praha9.cz a úřední desce.

DEVÍTKA – MAGAZÍN MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 96

Z RADNICE

Prosinec 2013



Pracující člověk či rodina v pro-
duktivním věku nemá až ta-

kový problém vydat část svého 
příjmu na bydlení –  stále ještě 
jim pak zbývá část prostředků na 
ostatní nutné výdaje. Nejhůře jsou 
na tom důchodci s  velmi nízkým 
důchodem, matky samoživitelky 
apod. Ze zkušenosti víme, že část 
z  těchto nízkopříjmových občanů 
ani neví, že by mohli požádat na 
příslušném úřadu práce o  dávku 
státní sociální podpory – příspě-
vek na bydlení, případně o  dávku 
v hmotné nouzi – doplatek na by-
dlení. Ve stručnosti uvádíme, jaké 
dávky na bydlení je možné za spl-
nění příslušných podmínek čerpat.

Příspěvek na bydlení
Příspěvek na bydlení přispívá na 
krytí nákladů na bydlení rodinám 
či jednotlivcům s nízkými příjmy. 
Poskytování příspěvku podléhá 
testování příjmů rodiny za před-
chozí kalendářní čtvrtletí. 
Na příspěvek na bydlení má nárok 
vlastník nebo nájemce bytu, který 
je v bytě přihlášen k trvalému po-
bytu, jestliže:
•	 jeho náklady na bydlení přesa-

hují částku součinu rozhodné-
ho příjmu v rodině a koeficientu 
0,30 (na území hlavního města 
Prahy koeficientu 0,35),

•	 a zároveň součin rozhodného 
příjmu v rodině a koeficientu 
0,30 (na území hlavního města 
Prahy koeficientu 0,35) není 

vyšší než částka normativních 
nákladů na bydlení.

•	 Náklady na bydlení tvoří 
u nájemních bytů nájemné 
a náklady za plnění poskytované 
v souvislosti s užíváním bytu, 
u družstevních a bytů vlastníků 
srovnatelné náklady, vyčíslené 
v zákoně o SSP. Plus u všech bytů 
náklady za energie, vodné a stoč-
né, odpady, vytápění. Pro nárok 
a výši příspěvku se berou v úvahu 
průměrné náklady zaplacené za 
předchozí kalendářní čtvrtletí.

•	 Rozhodným příjmem v rodině 
je součet všech čistých příjmů.

Jak příspěvek  
vypočítat (příklad)
Manželé bydlí v  nájemním bytě 
v Praze, a když sečtou všechny své 
čisté příjmy, mají 23 000 korun. 
Přitom nájem, který platí (včetně 
energií a poplatků), je 9000 korun.
Výpočet: 23 000 Kč x 0,35 (třicet 
pět procent) = 8050 Kč.
To znamená, že 35 procent jejich 
příjmu (tedy 8050 Kč) nestačí na 
pokrytí jejich devítitisícového ná-
jmu. Zákon ale v  tabulce stanoví, 
že náklady na bydlení v Praze jsou 
pro dva lidi 10 750 Kč. Manželé 
tedy dostanou rozdíl mezi tabul-

kovými náklady a  svým příjmem, 
a  ne mezi příjmem a  skutečným 
nájmem. Dostanou tak:
10 750 Kč – 8050 Kč = 2700 Kč.

Doplatek na bydlení
Dávka pomoci v  hmotné nouzi 
řeší nedostatek příjmu k uhrazení 
nákladů na bydlení tam, kde ne-
stačí vlastní příjmy osoby či rodi-
ny včetně příspěvku na bydlení ze 
systému státní sociální podpory.
Dávka je poskytována nájemci 
nebo vlastníkovi bytu, který má 
nárok na příspěvek na živobytí.
Zákon umožňuje poskytnout 
doplatek na bydlení i  ve výjimeč-
ných případech, kdy žadatel nemá 
nárok na příspěvek na živobytí, 
případně i  žadateli, který využívá 
jinou než nájemní formu bydlení.
Výše doplatku na bydlení je stanove-
na tak, aby po zaplacení odůvodně-
ných nákladů na bydlení (tj. nájmu, 
služeb s  bydlením spojených a  ná-
kladů za dodávky energií) zůstala 
osobě či rodině částka živobytí.

Kam adresovat  
žádost o podporu?
Konkrétní žádost je nutné podat 
na příslušné pobočce úřadu prá-
ce. V Praze 9 sídlí v budově Úřadu 
MČ  Praha 9, Sokolovská 14/324, 
Praha 9 ve 4. patře.
Tato informace slouží pouze k zá-
kladní orientaci, podrobnosti 
sdělí pracovníci příslušného úřa-
du práce.  zm

Víte, že na úřadu práce můžete 
požádat o dávky na bydlení?
Městská část Praha 9, nejen jako vlastník stovek nájemních bytů na svém území, si uvědomuje rostoucí finanční 
náročnost bydlení. A to kvůli výši nájemného – to má MČ Praha 9 ve svých bytech jedno z nejnižších v Praze, ale 
také kvůli rostoucím cenám energií a služeb spojených s bydlením. 

1) bydlení v bytech užívaných na základě nájemní smlouvy
Normativní náklady na bydlení pro nájemní byty platné  
od 1. 1. 2013 do 31. 12. 2013 v Kč měsíčně

Počet 
osob 

v rodině

Počet obyvatel obce

Praha
nad 100 tis. 50 000  

až 99 999
10 000  

až 49 999 do 9 999

obyvatel obyvatel obyvatel obyvatel

1 7 489 5 964 5 687 4 858 4 665

2 10 750 8 663 8 284 7 150 6 886

3 14 637 11 908 11 412 9 929 9 584

4 a více 18 307 15 017 14 419 12 631 12 214

2) v družstevních bytech a bytech vlastníků
Normativní náklady na bydlení pro družstevní byty a byty vlastníků  
platné od 1. 1. 2013 do 31. 12. 2013 v Kč měsíčně

Počet 
osob 

v rodině

Počet obyvatel obce

Praha
nad 100 tis. 50 000  

až 99 999
10 000  

až 49 999 do 9 999

obyvatel obyvatel obyvatel obyvatel

1 4 396 4 396 4 396 4 396 4 396

2 6 557 6 557 6 557 6 557 6 557

3 9 131 9 131 9 131 9 131 9 131

4 a více 11615 11 615 11 615 11 615 11 615

I N Z E R C E

Obchodní akademie v Praze 9 Satalicích Vás zve
na dny otevřených dveří 4. 12. 2013 a 11. 1. 2014

 škola s tradicí více než 20 let
 individuální pøístup ke studentùm
 98% úspìšnost studentù u státních maturit
 výborné uplatnìní absolventù
 nadprùmìrné hodnocení školy ÈŠI

WWW.PSHS.CZ
E-mail: info@pshs.cz

Tel.: 777 073 670
Svídnická 506, 181 00 Praha 8

PRVNÍ SOUKROMÁ 
HOTELOVÁ ŠKOLA

Studijní obor  HOTELNICTVÍ

Dny otevøených dveøí: 12.12. 2013 a 16.1. 2014 
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Co byste měli 
určitě stihnout
 
4. 12. Barbora
Večer před svátkem sv. Barbo-
ry chodívaly „Barborky“ – bíle 
oděné ženy s  bílým závojem přes 
obličej a obdarovávaly děti jablky, 
ořechy a  cukrovím. Někde však 
měly v  pravé ruce metlu, kterou 
přetáhly všechny malé zlobivce. 
Nepotkáte-li Barborky, alespoň si 
uřízněte třešňovou větvičku, vy-
kvete vám do Štědrého dne.

5. 12. Mikuláš
Večerní pochůzku sv. Mikuláše, 
čerta a  anděla vám snad nemusí-
me připomínat. Určitě máte v pa-
měti, jak jste se jako děti nechtěly 
dočkat uhlí a  brambor, ale slad-
kých pamlsků.

13. 12. Lucie
Dámy, takových dnů více! O svát-
ku sv. Lucie se dříve pod sankcemi 
nesmělo prát ani příst (co takhle 
dnes sezení u  kolovratu nahradit 
sezením u  počítače?). Bíle oděné 
„Lucky“ také s  nožem v  ruce do-

hlížely na dodržování půstu o  ad-
ventu.

24. 12. Štědrý den
Má prý tajuplnou moc a dodržíte-
-li několik rituálů, můžete si zajis-
tit pohodový příští rok.
•	 K večeři	servírujte	hrách	–	spo-
juje stolovníky v  dobrém i  zlém, 
polévku – dává sílu, čočku – při-
náší peníze, kubu, rybu nebo jiný 
masitý pokrm – pro radost a poho-
du.
•	 Chcete,	 aby	 se	 celá	 rodina	
o  příštích Vánocích zase sešla? 
Dbejte, aby od stolu nikdo nevstal, 
dokud všichni nedojedli.
•	 Po	 večeři	 si	 schovejte	 šupinu	
z kapra, aby se vás držely peníze. 
•	 Rozkrojte	 jablíčko	 –	 hvězdička	
znamená štěstí.
•	 Pouštějte	lodičky	–	do	skořápky	
vlašského ořechu zapalte svíčku 
a  dejte ji na vodu v  míse. Bude-li 
se držet u  stěny, zůstanete sedět 
příští rok doma. Vypluje-li do pro-
storu, budete cestovat.
•	 Odlévejte	 roztavené	 olovo	 do	
nádoby s  vodou. Podoba odlitku 
vám napoví, co vás příští rok čeká.

Markéta Dostálová:
Chytání Ježíška
Vánoce jsou pro mě opravdu 
pohodovým časem stráveným 
v  kruhu rodinném. Již několik let 
neprožívám celý advent stresem 
z uklízení a honbou za vánočními 
nákupy, ale pouze pečením cukro-
ví, bez kterého si vánoční čas ne- 
umím představit.
Navštívíme několik kulturních 
představení s  vánoční tematikou 
a setkáváme se s přáteli.
Štědrý den si neumím předsta-
vit bez návštěvy Vánoční výstavy 
betlémů v Betlémské kapli, domů 
se vracíme přes Bohnice, kde na-
krmíme zvířátka, a  po návratu 
do provoněného domova v  klidu 
usedneme ke svátečnímu stolu 
a po večeři může přijít Ježíšek, kte-

rého můj dnes již jedenáctiletý syn 
až do loňska chtěl chytit, a jakmi-
le slyšel zazvonit zvoneček a  poté 
cvaknout dveře, vybíhal za ním na 
chodbu a  byl štěstím bez sebe, že 
tentokrát už ho skoro chytil.

Vladimír Zedník:
Za kaprem v bačkorách
Čím jsem starší, tím více se hlavně 
o Vánocích vracím myšlenkami do 
dětství. S  bratrem jsme očekávali 
Štědrý den s obavami, jestli k nám 
Ježíšek najde cestu po všech na-
šich rošťárnách, kterých během 
roku nebylo málo. Nejstarší vzpo-
mínka, jež se mi vybaví, je spojená 
s kaprem. Vlezl jsem za ním v bač-
korách do vany a  při jeho hlazení 
mi nevadila ani studená voda.
Nikdy jsme s bratrem jako děti ne-

viděli, kdy a jak rodiče strojili stro-
meček. Večeře se nám zdála velmi 
dlouhá, navíc prodloužená mod-
litbou. Po ní nám maminka radila, 
abychom z okna hlídali, zda přiletí 
Ježíšek. Samozřejmě si vždycky 
vybral jiné okno. Těžko popsat tu 
radost, když jeho přílet oznámil 
zvoneček a  my mohli utíkat do 
pokoje, kde nás před rozsvíceným 
vánočním stromkem vítali rodiče. 
Všichni jsme se políbili, tatínek 
popřál hezké Vánoce a začal zpívat 
jednu ze svých oblíbených koled. 
To byl vždycky nápor na naše du-
šičky, než jsme se mohli vrhnout 
na rozbalování dárků! Další dny se 
každý večer rozsvěcoval stromek 
a  pamatuji se, jak jednou na ma-
mince při zapalování svíček začaly 
hořet šaty. Duchapřítomnému ta-

tínkovi se naštěstí podařilo dekou 
oheň uhasit. Po tatínkově smrti 
v  mých jedenácti letech nebyly 
Vánoce u nás již tak bohaté i vzhle-
dem ke světové válce, ale dodnes 
s  úžasem vzpomínám, jaké nám 
maminka dokázala připravit svát-
ky plné lidského tepla.

PhDr. Rudolf Roub:
K vánočním dárkům  
i chvilka zastavení
Vánoce pro mě znamenají přede-
vším nefalšovanou radost v  očích 
dětí, u  nás už hlavně vnoučat, 
z rozsvíceného stromečku a dárků 
pod ním. My dospělí máme samo-
zřejmě taky radost z dárků, i když 
o některých již předem víme nebo 
je tušíme. Vánoce však pro nás 
znamenají i  chvilku zastavení se 

Nastává čas adventní

Co pro vás znamenají Vánoce?

Advent začíná čtvrtou neděli před Štědrým večerem (letos je to 1. prosince) a trvá do 24. prosince, tedy začátku 
Vánoc. Každá z nedělí přitom má své označení – železná, bronzová, stříbrná a zlatá. A až budete nakupovat dárky, 
uklízet byt, péct cukroví, nezapomínejte na to, že advent je už od 11. století dobou očekávání a rozjímání.

Zeptali jsme se zastupitelů Městské části Praha 9
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Vánoční 
bohoslužby
Svatyně Krista Krále 
ve Vysočanech
Kolbenova 658/14, Praha 
9-Vysočany, tel.: 283 892 404, 
bezbariérový přístup, 
farář: p. Václav Sochor. 
Vánoční bohoslužby:
24. 12. ve 22:00
„Půlnoční“ mše
25. 12. v 8:30
26. 12. v 8:30
29. 12. v 8:30 
1. 1. 2014 v 8:30

Kostel sv. Václava
U Proseckého kostela 3/5, 
Praha 9-Prosek, tel.: 286 891 
071, bezbariérový vstup, farář 
ThDr. Stanislav Prokop. 
Vánoční bohoslužby:
24. 12. ve 22:00
„Půlnoční“ mše
25 a 26. 12. 
v 8:00, 10:00 a 18:00
31. 12. v 17:00
1. 1. 2014 
v 8:00, 10:00 a 18:00

Farní sbor 
Českobratrské 
církve evangelické 
Praha 8-Libeň, U Pošty 1098/6 
(naproti poště v Sokolovské 
ul.), http://liben.evangnet.cz, 
mob.: 777 823 540
22. prosince v 9:30 hod.
Adventní bohoslužby 
s vánočním divadlem dětí 
a mládeže
24. prosince v 16:00 hod. 
Štědrovečerní bohoslužby
v 22:00 hod. 
Štědrovečerní „půlnoční“ 
bohoslužby
25. prosince v 9.30 hod. 
Vánoční bohoslužby

Slepované hvězdičky
Potřebujete:
350 g hladké mouky, 120 g práš-
kového cukru, 100 g loupaných 
mletých mandlí, citronovou kůru, 
4 žloutky, 250 g másla, malinovou 
zavařeninu, kandované ovoce.
Postup:
Z hladké mouky, práškového cuk-
ru, loupaných mandlí, citronové 
kůry, žloutků a  másla vypracujte 
křehké těsto a  nechejte hodinu 
v  chladu. Odpočinuté těsto roz-
válejte, vykrájejte z  něj hvězdičky 
tří různých velikostí a  na suchém 
plechu je upečte. Vychladlé hvěz-
dičky spojte malinovou zavařeni-
nou a  nahoře ozdobte kouskem 
kandovaného ovoce.

Vanilkové rohlíčky
Potřebujete:
280 g hladké mouky, 40 g cukru 
moučka, 100 g strouhaných lísko-
vých ořechů, 2 žloutky, 200 g másla, 
1 lžičku strouhané citronové kůry. 
Na obalení: 300 g moučkového cuk-
ru, 2 vanilkové cukry
Postup:
Na vál prosejte mouku, přidejte 
moučkový cukr, lískové oříšky, 
žloutky a  pokrájené máslo. Zpra-
cujte těsto, vytvarujte do válečku 
a zabalené v potravinové fólii dejte 
do chladničky na jeden až dva dny. 
Moučkový cukr na obalení promí-
chejte s vanilkovým cukrem. Trou-
bu rozehřejte na 180 °C, plech 
vyložte pečicím papírem. Váleček 

těsta rozkrájejte na hranolky, ze 
kterých na vále vytvoříte váleč-
ky. Ty nakrájejte na stejně velké 
kousky a  vytvarujte z  nich rohlíč-
ky. Pečte ve vyhřáté troubě cca 10 
minut a  ještě teplé plochým no-
žem postupně přendejte do mísy 
s moučkovým cukrem a obalte je.

Medové perníčky
Potřebujete:
100 g medu, 50 g sádla, 250 g cuk-
ru moučka, 2 celá vejce, 2 žloutky, 
2 lžíce kořenicí směsi do perníku, 
2 lžičky jedlé sody, 650 g hladké 
mouky, 3 lžíce mléka
Postup:
Med, sádlo a  cukr moučka ro-
zehřejte a  přidejte vejce, koření 
a nakonec mléko. Vše zpracujte do 

kaše, ale jen s  polovinou mouky. 
Druhou polovinu mouky dejte na 
vál a  kaši zpracujte na těsto. Vy-
válejte tenkou placku, vykrájejte 
tvary na plech (na pečící papír) 
a  trochu je potřete rozšlehaným 
bílkem. Pečte do barvy skořice 
(trouba na 150 stupňů) tak, aby se 
perníček nerozlomil.
Poleva: Bílky přeceďte a pak ušle-
hejte s najemno přesátým cukrem 
moučka dotuha – na 1 bílek 15 až 
18 dkg cukru. (Někdy i víc, aby se 
zdobení neroztékalo.) Ozdobte.

Mandlové čtverečky
Potřebujete:
140 g hladké mouky, 100 g másla, 
5 lžic smetany, zrnko soli, 2 lžíce 
cukru krupice (nebo podle chuti), 
100 g mandlí
Postup:
Z  mouky, másla, smetany a  soli 
udělejte těsto, vyválejte placku, 
posypte cukrem a  nasekanými 
mandlemi, které do těsta přitlačíte 
válečkem. Nakrájejte na čtverečky 
a pečte ve středně vyhřáté troubě.

sami se sebou, zhodnocení roku, 
který se už chýlí ke svému konci, 
a přání, v čem bychom chtěli, aby 
byl ten následující rok lepší.
Přeji čtenářům Devítky a nejenom 
jim, ať je potěší dárky pod stro-
mečkem, ale ať se jim v  příštím 
roce splní i  přání, která se pod 
stromeček nevejdou – mladým 
maminkám, ať se podaří umístit 
své děti v  mateřských školách, 
všem zaměstnaným, ať si práci 
udrží, případně si i  zlepší své po-
stavení, těm, kteří práci hledají, ať 
si najdou takové zaměstnání, kde 
budou spokojeni, dříve naroze-
ným, ať je pro ně stáří skutečně dů-
stojným a  spokojeným obdobím 
života, a nám všem hodně zdraví, 

psychické pohody, dobré nálady 
a vzájemné tolerance.

Eva Gorčíková:
Zázraky se dějí
Vánoce mám spojené s narozením 
Spasitele světa a  kupováním dár-
ků hlavně pro děti, protože jejich 
rozzářené oči při příchodu Ježíška 
jsou penězi k nezaplacení. A v této 
souvislosti nikdy nezapomenu na 
anabázi spojenou se sháněním 
dětského kola, třebaže se odehrála 
téměř před pětatřiceti lety. Dcera 
si přála pod stromeček kolo. Slíbili 
jsme s  manželem, že Ježíšek kolo 
přinese. Jenže pak se ukázalo, že 
koupit nové dětské kolo je úkol 
nadlidský (bylo to úzkoprofilové 

zboží, jak se tehdy říkalo). Vylepi-
li jsme proto po Proseku lístečky 
s  textem, že koupíme dětské kolo 
v jakémkoli stavu, ale ani tak jsme 
nepochodili. Do Štědrého dne zbý-
valo pět dní a při představě, jak dce-
ra bude zklamaná, až svůj vysněný 
dárek nenajde, jsem se rozhodla 
odhalit jí pravdu o Ježíškovi. Zača-
la jsem jí vysvětlovat, kdo byl Ježíš 
a  že jeho poslání bylo jiné než no-
sit dárky, že dárky svým dětem ve 
skutečnosti kupují rodiče a my bo-
hužel nemůžeme kolo pro ni kou-
pit, protože není k sehnání. Dcera 
chvíli vstřebávala informace a  pak 
můj proslov zakončila větou: „Ma-
minko, nebuď smutná, že nemůžeš 
kolo koupit, on ho Ježíšek sežene.“ 

A byli jsme s manželem zase na za-
čátku. Jenže o Vánocích se zázraky 
opravdu dějí. 23. prosince zazvonil 
telefon a  mužský hlas se zeptal, 
jestli ještě chceme dětské kolo, jak 
si přečetl na jednom z  vylepených 
lístečků. Prý má nové včetně záruč-
ního listu, ale chce i úplatek, který 
dal vedoucímu prodejny, aby mu 
kolo nechal. A  protože uplácel na 
více místech, měl najednou kola 
dvě. A dcera? Nad svým největším 
splněným přáním těchto Vánoc 
konstatovala: „Vidíš, maminko, já 
říkala, že Ježíšek kolo přinese.“
Plňte dětem jejich přání, ale ne-
zapomínejte, že někdy největším 
dárkem je pohlazení, vlídné slovo 
a pochopení pro druhého.

Pečte s námi
Advent a Vánoce jsou již tradičně provověné vánočním 
cukrovím. Přinášíme několik receptů od zastupitelek 
MČ Praha 9 na vánoční sladkosti.
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Oblastní kancelář ODS Praha 9
sídlí na adrese: 
Jandova 4, Praha 9, 1. patro,

Telefon i fax: 
+420 283 891 989

Možnost objednání:
Senátor Tomáš Kladívko
tel.: +420 737 250 258

Senátorské dny: 
každé pondělí od 15.00 – 18.00

Praha 9

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ
POMOCI (LSPP) 
NA ÚZEMÍ PRAHY 9

Provozovatel LSPP: Poliklinika
Prosek, Lovosická 440/40,
Praha 9

DOSPĚLÍ ve všední dny 19.00
hod - 6.00 hod, o víkendech
a svátcích od 19.00 hod.
posledního pracovního dne do
6.00 hod. prvního pracovního
dne.

Tel.: +420 286 881 518

Praha 9

Adresa: OVV ČSSD Praha 9, 
Jablonecká 723, Praha 9-Prosek
Telefon: +420 283 882 131
e-mail: ovv.praha9@cssd.cz

Klub zastupitelů za ČSSD děkuje
všem spoluobčanům za pomoc
při řešení problémů a podnětů
v rámci Prahy 9. Setkání se zastu-
piteli Milanem Apeltauerem 
a Miloslavem Hanušem se usku-
teční 13. března od 16.00 do 17.30. 

Praha 9

Klub zastupitelů MČ Praha 9

Poslanecké dny:
každou první středu v měsíci
Praha 9, Jablonecká 322, 
od 14.00 do 16.00.
Telefon: +420 283 881 200

Regionální kancelář TOP 09
Praha 9
Kovářská 3, Praha 9 (2. patro)
Možnost objednání na 
tel.: 602 262 686

Strana zelených 
Vaši zastupitelé:

Ing. Zdeněk Davídek  
Tel.: 283 091 328
e-mail: davidekz@p9.mepnet.cz
RNDr. Petr Pišoft, Ph.D.  
e-mail: petr@pisoft.cz
MUDr. Jan Trnka, Ph.D. 
e-mail: jantrnka@centrum.cz 

Schůzku lze domluvit
telefonicky nebo e-mailem.

e-mail: praha9@veciverejne.cz,
tel.: 602 219 190, 

Dětská pohotovost 
ve FN Bulovka

Dětskou pohotovost pro
„devítku“ zajišťuje ve všední
dny, v sobotu, neděli a v době
svátků Fakultní nemocnice
Bulovka, Budínova 2, Praha 8
-Libeň. 

Ordinační hodiny LSPP pro
děti ve FN Bulovka:
Pondělí - pátek: 16.00 – 7.00
Sobota a neděle: nepřetržitě

Telefon: 283 842 224
266 084 220

Internetové centrum Prosek
Informační internetové centrum pro občany Prahy 9
Adresa: Internetové centrum Prosek, ZŠ Litvínovská 500
(vchod z Litoměřické ul.), 190 00 Praha 9
Tel.: +420 602 283 283 / e-mail: info@icprosek.cz

SBĚRNÝ DVŮR
PRO  PRAHU 9

Pod Šancemi 444/1, Praha 9
Tel.: +420 284 098 581
PROVOZNÍ DOBA:
pondělí až pátek 8.30 – 17.00
sobota 8.30 – 15.00

Kontejnery občanského sdružení
Diakonie Broumov 

Potřebujete parkovat na 
Proseku a nemáte kde?
Samostatné uzavíratelné garáže
(nikoliv garážová stání) jsou
k pronájmu v garážích v Lovo-
sické ulici na Proseku. Za garáž
zájemci (nemusí mít trvalé byd-
liště na „devítce“) zaplatí mě-
síční nájem 1200 Kč. Termín
prohlídky si lze domluvit na tel.:
776 616 616 - Milan Tuček.

Pronájem garáží na Proseku

Uzavíratelné garáže
v Lovosické

Pražská plynárenská, a. s., ve
spolupráci s dceřinou společností
Měření dodávek plynu, a. s.,
a Úřadem MČ Praha 9 nabízí od-
běratelům zemního plynu tzv. mo-
bilní obchodní kancelář, jejímž
prostřednictvím si stávající i po-
tenciální zákazníci Pražské plyná-
renské mohou vyřídit záležitosti,
související s odběrem zemního
plynu bez návštěvy kontaktních
míst v Praze 2 a 4.

Termíny přistavení:
22. 3. 12 od 8.00 do 11.00 hod.
26. 4. 12 od 12.00 do 14.30 hod.
5. 6. 12 od 8.00 do 11.00 hod.
Mobilní kancelář je umístěna
v dodávkovém automobilu VW
Transporter, označeném logem
Pražské plynárenské, zaparkova-

ném na parkovišti za Úřadem MČ
Praha 9, Sokolovská 324/14.  

Mobilní kancelář poskytuje ze-
jména následující služby:
zahájení, převod a ukončení od-
běru zemního plynu
změny smluvního vztahu (způsobu
placení, zasílací adresy, jména
atd.) 
převzetí reklamace
výměna, kontrola a zaplombování
plynoměru
informace k otázkám, souvisejícím
s dodávkami zemního plynu
tiskopisy a informační brožury
Služeb mobilní kanceláře mohou
využít i občané přilehlých obcí
a částí Prahy. 
Bližší informace na tel.: 267 175 174
a 267 175 202, www.ppas.cz

Mobilní obchodní kancelář Pražské plynárenské

Stanoviště:
Jablonecká (v bývalém obchodním
centru u Prosecké ul.)
Poliklinika Prosek
Verneřická (u pošty)
Vysočanská (prostřední zastávka
autobusu)
Poliklinika Vysočany
Novovysočanská – U Nové školy
Podkovářská – Jana Přibíka
Náměstí OSN – Prouzova (u parku)
Náměstí Na Balabence (u ZŠ)
Klíčovská (náměstíčko)

Pískovcová – Prosecká

Jaké věci je možné darovat:
Letní a zimní oblečení – dámské,
pánské, dětské
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky,
utěrky, záclony
Látky – minimálně 1 m²
Domácí potřeby: nádobí bílé i černé,
skleničky – nepoškozené
Peří, péřové a vatové přikrývky, pol-
štáře a deky
Obuv – nepoškozená
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Klub zastupitelů MČ Praha 9

Poslanecké dny: 
každý první čtvrtek v měsíci 
Praha 9, Jablonecká 322, 
od 16:00 do 18:00. 
Telefon: 
286 028 061 a 286 028 062

e-mail: dostalovam@praha9.cz
tel.: 602 219 190
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Oblastní kancelář ODS Praha 9
sídlí na adrese: 
Jandova 4, Praha 9, 1. patro,

Telefon i fax: 
+420 283 891 989

Možnost objednání:
Senátor Tomáš Kladívko
tel.: +420 737 250 258

Senátorské dny: 
každé pondělí od 15.00 – 18.00

Praha 9

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ
POMOCI (LSPP) 
NA ÚZEMÍ PRAHY 9

Provozovatel LSPP: Poliklinika
Prosek, Lovosická 440/40,
Praha 9

DOSPĚLÍ ve všední dny 19.00
hod - 6.00 hod, o víkendech
a svátcích od 19.00 hod.
posledního pracovního dne do
6.00 hod. prvního pracovního
dne.

Tel.: +420 286 881 518

Praha 9

Adresa: OVV ČSSD Praha 9, 
Jablonecká 723, Praha 9-Prosek
Telefon: +420 283 882 131
e-mail: ovv.praha9@cssd.cz

Klub zastupitelů za ČSSD děkuje
všem spoluobčanům za pomoc
při řešení problémů a podnětů
v rámci Prahy 9. Setkání se zastu-
piteli Milanem Apeltauerem 
a Miloslavem Hanušem se usku-
teční 13. března od 16.00 do 17.30. 

Praha 9

Klub zastupitelů MČ Praha 9

Poslanecké dny:
každou první středu v měsíci
Praha 9, Jablonecká 322, 
od 14.00 do 16.00.
Telefon: +420 283 881 200

Regionální kancelář TOP 09
Praha 9
Kovářská 3, Praha 9 (2. patro)
Možnost objednání na 
tel.: 602 262 686
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Vaši zastupitelé:

Ing. Zdeněk Davídek  
Tel.: 283 091 328
e-mail: davidekz@p9.mepnet.cz
RNDr. Petr Pišoft, Ph.D.  
e-mail: petr@pisoft.cz
MUDr. Jan Trnka, Ph.D. 
e-mail: jantrnka@centrum.cz 

Schůzku lze domluvit
telefonicky nebo e-mailem.

e-mail: praha9@veciverejne.cz,
tel.: 602 219 190, 

Dětská pohotovost 
ve FN Bulovka

Dětskou pohotovost pro
„devítku“ zajišťuje ve všední
dny, v sobotu, neděli a v době
svátků Fakultní nemocnice
Bulovka, Budínova 2, Praha 8
-Libeň. 

Ordinační hodiny LSPP pro
děti ve FN Bulovka:
Pondělí - pátek: 16.00 – 7.00
Sobota a neděle: nepřetržitě

Telefon: 283 842 224
266 084 220

Internetové centrum Prosek
Informační internetové centrum pro občany Prahy 9
Adresa: Internetové centrum Prosek, ZŠ Litvínovská 500
(vchod z Litoměřické ul.), 190 00 Praha 9
Tel.: +420 602 283 283 / e-mail: info@icprosek.cz

SBĚRNÝ DVŮR
PRO  PRAHU 9

Pod Šancemi 444/1, Praha 9
Tel.: +420 284 098 581
PROVOZNÍ DOBA:
pondělí až pátek 8.30 – 17.00
sobota 8.30 – 15.00

Kontejnery občanského sdružení
Diakonie Broumov 

Potřebujete parkovat na 
Proseku a nemáte kde?
Samostatné uzavíratelné garáže
(nikoliv garážová stání) jsou
k pronájmu v garážích v Lovo-
sické ulici na Proseku. Za garáž
zájemci (nemusí mít trvalé byd-
liště na „devítce“) zaplatí mě-
síční nájem 1200 Kč. Termín
prohlídky si lze domluvit na tel.:
776 616 616 - Milan Tuček.

Pronájem garáží na Proseku

Uzavíratelné garáže
v Lovosické

Pražská plynárenská, a. s., ve
spolupráci s dceřinou společností
Měření dodávek plynu, a. s.,
a Úřadem MČ Praha 9 nabízí od-
běratelům zemního plynu tzv. mo-
bilní obchodní kancelář, jejímž
prostřednictvím si stávající i po-
tenciální zákazníci Pražské plyná-
renské mohou vyřídit záležitosti,
související s odběrem zemního
plynu bez návštěvy kontaktních
míst v Praze 2 a 4.

Termíny přistavení:
22. 3. 12 od 8.00 do 11.00 hod.
26. 4. 12 od 12.00 do 14.30 hod.
5. 6. 12 od 8.00 do 11.00 hod.
Mobilní kancelář je umístěna
v dodávkovém automobilu VW
Transporter, označeném logem
Pražské plynárenské, zaparkova-

ném na parkovišti za Úřadem MČ
Praha 9, Sokolovská 324/14.  

Mobilní kancelář poskytuje ze-
jména následující služby:
zahájení, převod a ukončení od-
běru zemního plynu
změny smluvního vztahu (způsobu
placení, zasílací adresy, jména
atd.) 
převzetí reklamace
výměna, kontrola a zaplombování
plynoměru
informace k otázkám, souvisejícím
s dodávkami zemního plynu
tiskopisy a informační brožury
Služeb mobilní kanceláře mohou
využít i občané přilehlých obcí
a částí Prahy. 
Bližší informace na tel.: 267 175 174
a 267 175 202, www.ppas.cz

Mobilní obchodní kancelář Pražské plynárenské

Stanoviště:
Jablonecká (v bývalém obchodním
centru u Prosecké ul.)
Poliklinika Prosek
Verneřická (u pošty)
Vysočanská (prostřední zastávka
autobusu)
Poliklinika Vysočany
Novovysočanská – U Nové školy
Podkovářská – Jana Přibíka
Náměstí OSN – Prouzova (u parku)
Náměstí Na Balabence (u ZŠ)
Klíčovská (náměstíčko)

Pískovcová – Prosecká

Jaké věci je možné darovat:
Letní a zimní oblečení – dámské,
pánské, dětské
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky,
utěrky, záclony
Látky – minimálně 1 m²
Domácí potřeby: nádobí bílé i černé,
skleničky – nepoškozené
Peří, péřové a vatové přikrývky, pol-
štáře a deky
Obuv – nepoškozená
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Pražská plynárenská, a. s., ve 
spolupráci s dceřinou společností 
Měření dodávek plynu, a. s., 
a Úřadem MČ Praha 9 nabízí 
odběratelům zemního plynu službu 
– tzv. mobilní obchodní kancelář, 
jejímž prostřednictvím si stávající 
i potenciální zákazníci Pražské ply-
nárenské mohou vyřídit záležitosti 
související s odběrem zemního 
plynu bez návštěvy kontaktních 
míst v Praze 2 a 4. 

Termín přistavení:
4. 12. 2013 10:30–13:30 hod.
Mobilní kancelář je umístěna 
v dodávkovém automobilu VW 
Transporter, označeném logem 
Pražské plynárenské, a. s., zapar-
kovaném na parkovišti za Úřadem 
MČ, Sokolovská 324/14.

Mobilní kancelář poskytuje 
zejména následující služby: 

•	 zahájení,	převod	a ukončení	
odběru zemního plynu

•	 změny	smluvního	vztahu 
(způsobu placení, zasílací adre-
sy, jména atd.)

•	 převzetí	reklamace
•	 výměna,	kontrola	a zaplombová-

ní plynoměru
•	 informace	k otázkám,	souvisejí-

cím s dodávkami zemního plynu
•	 tiskopisy	a informační	brožury
 
Služeb mobilní kanceláře mohou 
využít i občané přilehlých obcí 
a částí Prahy.
 
Bližší informace na tel.: 267 175 
174 a 267 175 202, www.ppas.cz

Mobilní obchodní kancelář Pražské plynárenské

Klub zastupitelů za ČSSD děkuje 
všem spoluobčanům za pomoc 
při řešení problémů a podnětů 
v rámci Prahy 9. Setkání se zastu-
piteli Pavlem Baudysem a Leošem 
Paclíkem se uskuteční v úterý 
19. června od 16.00 do 17.30.
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Dětská pohotovost 
ve FN Bulovka

Dětskou pohotovost pro
„devítku“ zajišťuje ve všední
dny, v sobotu, neděli a v době
svátků Fakultní nemocnice
Bulovka, Budínova 2, Praha 8
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Pondělí - pátek: 16.00 – 7.00
Sobota a neděle: nepřetržitě

Telefon: 283 842 224
266 084 220

Internetové centrum Prosek
Informační internetové centrum pro občany Prahy 9
Adresa: Internetové centrum Prosek, ZŠ Litvínovská 500
(vchod z Litoměřické ul.), 190 00 Praha 9
Tel.: +420 602 283 283 / e-mail: info@icprosek.cz

SBĚRNÝ DVŮR
PRO  PRAHU 9

Pod Šancemi 444/1, Praha 9
Tel.: +420 284 098 581
PROVOZNÍ DOBA:
pondělí až pátek 8.30 – 17.00
sobota 8.30 – 15.00

Kontejnery občanského sdružení
Diakonie Broumov 

Potřebujete parkovat na 
Proseku a nemáte kde?
Samostatné uzavíratelné garáže
(nikoliv garážová stání) jsou
k pronájmu v garážích v Lovo-
sické ulici na Proseku. Za garáž
zájemci (nemusí mít trvalé byd-
liště na „devítce“) zaplatí mě-
síční nájem 1200 Kč. Termín
prohlídky si lze domluvit na tel.:
776 616 616 - Milan Tuček.

Pronájem garáží na Proseku

Uzavíratelné garáže
v Lovosické

Pražská plynárenská, a. s., ve
spolupráci s dceřinou společností
Měření dodávek plynu, a. s.,
a Úřadem MČ Praha 9 nabízí od-
běratelům zemního plynu tzv. mo-
bilní obchodní kancelář, jejímž
prostřednictvím si stávající i po-
tenciální zákazníci Pražské plyná-
renské mohou vyřídit záležitosti,
související s odběrem zemního
plynu bez návštěvy kontaktních
míst v Praze 2 a 4.

Termíny přistavení:
22. 3. 12 od 8.00 do 11.00 hod.
26. 4. 12 od 12.00 do 14.30 hod.
5. 6. 12 od 8.00 do 11.00 hod.
Mobilní kancelář je umístěna
v dodávkovém automobilu VW
Transporter, označeném logem
Pražské plynárenské, zaparkova-

ném na parkovišti za Úřadem MČ
Praha 9, Sokolovská 324/14.  

Mobilní kancelář poskytuje ze-
jména následující služby:
zahájení, převod a ukončení od-
běru zemního plynu
změny smluvního vztahu (způsobu
placení, zasílací adresy, jména
atd.) 
převzetí reklamace
výměna, kontrola a zaplombování
plynoměru
informace k otázkám, souvisejícím
s dodávkami zemního plynu
tiskopisy a informační brožury
Služeb mobilní kanceláře mohou
využít i občané přilehlých obcí
a částí Prahy. 
Bližší informace na tel.: 267 175 174
a 267 175 202, www.ppas.cz

Mobilní obchodní kancelář Pražské plynárenské

Stanoviště:
Jablonecká (v bývalém obchodním
centru u Prosecké ul.)
Poliklinika Prosek
Verneřická (u pošty)
Vysočanská (prostřední zastávka
autobusu)
Poliklinika Vysočany
Novovysočanská – U Nové školy
Podkovářská – Jana Přibíka
Náměstí OSN – Prouzova (u parku)
Náměstí Na Balabence (u ZŠ)
Klíčovská (náměstíčko)

Pískovcová – Prosecká

Jaké věci je možné darovat:
Letní a zimní oblečení – dámské,
pánské, dětské
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky,
utěrky, záclony
Látky – minimálně 1 m²
Domácí potřeby: nádobí bílé i černé,
skleničky – nepoškozené
Peří, péřové a vatové přikrývky, pol-
štáře a deky
Obuv – nepoškozená
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Adresa: OVV ČSSD Praha 9,
Jablonecká 723, Praha 9-Prosek
Telefon: +420 602 459 180
e-mail: ovv.praha9@cssd.cz

Klub zastupitelů za ČSSD 
přeje spoluobčanům pokojné 
a radostné Vánoce strávené 
v kruhu svých blízkých. Další 
setkání se zastupiteli Miloslavem 
Hanušem a Leošem Paclíkem se 
uskuteční až v úterý 14. ledna 
2014 od 16:00 do 17:30 hodin.

Vaši zastupitelé:
Ing. Zdeněk Davídek 
tel.: 283 091 328 
e-mail: davidekz@p9.mepnet.cz
RNDr. Petr Pišoft, Ph.D. 
e-mail: petr@pisoft.cz
MUDr. Jan Trnka, Ph.D. 
e-mail: jantrnka@centrum.cz

www.facebook.com/praha9.zeleni.cz
twitter:@zelenipraha9
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Nový peugeot 308

zamĚŘEno
        smyslyNA vAše

Jak jsme dokázali vytvořit ještě intenzivnější zážitek z jízdy? Zmenšili jsme volant, pro vyšší citlivost řízení. Zvedli přístrojovou desku, abyste neztráceli kontakt s vozovkou. Zlepšili 
aerodynamiku. Snížili hmotnost i spotřebu. Navrhli jsme prostornější interiér a ještě zvětšili zavazadlový prostor. S novým Peugeotem 308 můžete nyní objevit spojení s vozovkou, které 
probudí všechny vaše smysly. 

nový PEUGEoT 308

Kombinovaný provoz: spotřeba: 3,6–5,8 l/100 km, emise CO2: 95–134 g/km

Praha 14 Černý Most, info - 608 407 407       Praha 9 Kyje, info – 777 206 206
Praha 5 Stodůlky, info – 777 107 107 

188x86 mm 308 new pobo�ky.indd   1 15.10.2013   13:56:14
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Dětská pohotovost
v Nemocnici na Bulovce

Dětskou pohotovost pro
„devítku“ zajišťuje ve všední 
dny, v sobotu, neděli a v době 
svátků Nemocnice Na Bulovce,
Budínova 2, Praha 8-Libeň

Ordinační hodiny LSPP pro 
děti v Nemocnici Na Bulove:
Pondělí–pátek: 16.00 – 7.00
Sobota a neděle: nepřetržitě
Telefon: 283 842 224
 266 084 220

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ
POMOCI (LSPP)
NA ÚZEMÍ PRAHY 9

Provozovatel LSPP: Poliklinika
Prosek, Lovosická 440/40,
Praha 9
DOSPĚLÍ ve všední dny 
19.00–6.00 hod, o víkendech
a svátcích od 19.00 hod.
posledního pracovního dne  
do 6.00 hod. prvního 
pracovního dne.

Tel.: +420 286 881 518
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Kompletní rozpis VOK na 2. pololetí 2013 naleznete na webových stránkách 
Prahy 9 www.praha9.cz.

2. 12. 15:00–19:00 Prosecká 119
3. 12. 13:00–17:00 Hrdlořezská u č.p. 64/43 
 14:00–18:00 Zakšínská x Zásadská 
 15:00–19:00 Pokorného x Jahodnická
7. 12. 8:00–12:00 Měšická x Novoborská 
 9:00–13:00 Kovanecká x Podvinný mlýn
9. 12. 15:00–19:00 Rumburská x Litvínovská
10. 12. 13:00–17:00 Teplická x Litoměřická 
  (roh proti domům) 
 14:00–18:00 Veltruská x Litvínovská 
 15:00–19:00 Novoborská x Varnsdorfská
14. 12. 8:00–12:00 nám. Na Balabence (boční vstup ZŠ) 
 9:00–13:00 Vysočanská 39/573
16. 12. 15:00–19:00 Vysočanská 85/546
17. 12. 13:00–17:00 Na Břehu x Mlékárenská 
 14:00–18:00 Bílinská x Litvínovská 
 15:00–19:00 Skloněná u č. 8
21. 12. 8:00–12:00 Jablonecká u č.p. 715/9 
 9:00–13:00 Vysočanská 113/243
Službu přistavování velkoobjemových kontejnerů (VOK) poskytuje jako subdodavatel  
firma AVE CZ odpadové hospodářství s. r. o.
•	 VOK	je	přistaven	ve	stanovený	den	na	stanovišti	pouze	na	4	hodiny
•	 Součástí	přistavení	VOK	je	obsluha,	která	koordinuje	ukládání	odpadů
•	 VOK	není	určen	pro	odkládání	objemného	(nebo	jiného)	odpadu	podnikatelskými	subjekty!
Do VOK patří: nábytek, koberce a linolea, lyže, snowboardy, kola, velká zrcadla, 
umyvadla a WC mísy
Do VOK nepatří: lednice, televizory a počítačové monitory, zářivky a výbojky, autobaterie 
a jiné nebezpečné odpady

VOK v prosinci

Kampaň na podporu třídění nápojového kartonu se v so-
botu 7. prosince 2013 uskuteční v Praze 9 ve spolupráci 
se společnostmi Tetra Pak a EKO-KOM.

Kam s nápojáčem

Primárním cílem kampaně je 
posílit povědomí obyvatel 

o  nutnosti třídit společně s  ostat-
ními odpady také nápojový karton.
Mezi vytipovanými kontejnerový-
mi hnízdy v  Městské části Praha 
9 se bude 7. prosince pohybovat 
čtyřčlenná ekohlídka.  Mezi 10. 
a  16. hodinou ji najdete v  Jablo-
necké  u křižovatky s Verneřickou, 
Paříkově nedaleko křižovatky 
se Sokolovskou a  Drahobejlově 
u stanice metra Českomoravská.
Jeden z  členů ekohlídky bude vy-
stupovat jako maskot kampaně 
– nápojový karton Tom a  bude se 
věnovat především dětem. Další 
členové týmu budou odměňovat 
dárky vyrobenými z  recyklované-
ho nápojového kartonu všechny 
občany, kteří v  příslušnou dobu 
přinesou k příslušnému kontejne-
rovému hnízdu nápojové kartony 
a vhodí je do správné nádoby.
Členové hlídky lidem zároveň po-
skytnou základní informace o  tří-
dění a recyklaci nápojových karto-
nů. Dále jim nabídnou k vyplnění 
soutěžní dotazník. 

Vyfoťte, jak třídíte nápojový 
karton, a vyhrajte fotoaparát 
nebo tablet
Chcete vyhrát kvalitní fotoaparát, 
tablet nebo mobilní telefon? Stačí 
poslat fotografii, jak odhazujete 
nápojový karton do správného 
kontejneru, a  vyplnit stručný do-
tazník. Kromě toho vás čeká tipo-
vací otázka: Kolik kilogramů ná-
pojových kartonů se v  roce 2012 
vytřídilo v Praze?

O co soutěžíme?
1. Kompaktní fotoaparát SAMSUNG 

s výměnnými objektivy
2. Značkový tablet SAMSUNG 

Galaxy Tab
3. Mobilní telefon SAMSUNG
4.–20. Dárkové balíčky ekologic-

kých předmětů z recyklovaných 
materiálů

 
Soutěž se koná do 10. prosince. 
Vyhlášení výherců a  předání cen 
proběhne nejpozději 20. prosince 
2013. Podrobnosti a soutěžní for-
mulář najdete na www.kamsna-
pojacem.cz v sekci Soutěže. SC
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www.ocletnany.cz

Čtvrtek  05.12., Od 16:00 do 19:00 hod.

Anděl s čertem 
si na vás posvítí
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SLEVA 10 %
Veselé Vánoce :) 

800 500 506
více info na fi nep.cz

Zjistěte více:

493-13_FIN_kampan_ZIMA__DEVITKA__92x130mm_2-12-2013_v1.indd   1 5.11.2013   14:40:02
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Krásnou tradicí v Praze 9 se stalo slavnostní 
vítání nových občánků, tedy nově naro-
zených dětí ve věku zhruba čtyř až sedmi 
měsíců (nejpozději do jednoho roku dítěte).

Ke slavnostnímu vítání 
občánků se přihlaste

Tradici naše městská část zachovává, 
mění se však podmínky, za nichž akt 

probíhá. Zájem o  vítání občánků – dětí 
narozených od 1. ledna 2013 – musí je-
jich rodiče projevit sami. To znamená, že 
je třeba podat přihlášku. Lze tak učinit 
v  podatelně Úřadu Městské části Praha 
9, Sokolovská 14/324 nebo prostřednic-
tvím e-mailu na adresu: pichovar@pra-
ha9.cz. Více na www.praha9.cz. 
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Jednoduché vyřízení žádosti
Transparentní podmínky
Splácení pod kontrolou
Peníze až k Vám domů nebo 
na účet
Podání žádosti kdykoli
24 hodin/7 dní v týdnu 
Individuální přístup

Zavolejte nám a dozvíte se více
844 198 198

Půjčka 
bez rizika

BioKolonial_letak_92x63mm.indd   1 9/17/13   9:59 AM
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Ideální bydlení existuje!

Akční ceny II. etapy
Pro velký zájem zahájen prodej II. etapy
Využijte do 31. 12. 2013 zaváděcích cen

SC
-3

32
33

0/
01

I N Z E R C E

I N Z E R C E

SC
-3

32
22

5/
01

SC
-3

31
24

8/
06

Teplická 492, 190 00 Praha 9 
T: +420 266 133 803 
E: sportcentrum@hotelduo.cz, www.janhotels.cz

Krytý plavecký bazén 20x6 m

Společná a privátní sauna, Fitness, Aqua-aerobic

Dětské party, Firemní večírky

12 sportovních bowlingových drah + 4 dětské

Individuální či skupinové plavecké kurzy

Bowlingové lekce pro dospělé i děti

Možnost pronájmu bowlingu a bazénu

AKCE  

 Ranní plavání 

7.00h-8.00h  

za 60Kč

Plavání SENIORŮ 
60min / 60Kč, Po–Pá 10.00h–15.00h

Veselé vánoce 
a šťastný Nový 

rok 2014

SPORTOVNÍ 
CENTRUM 
HOTELU DUO

DEVÍTKA – MAGAZÍN MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 912

TIPY, RADY, OZNÁMENÍ

Prosinec 2013



Budete si moci prohlédnout 
důlní nádraží a  svézt se důlní 

lokomotivou. Nahlédnete až 40 
metrů pod zemský povrch. Projde-
te se pod historickými památkami, 
jako je Obecní dům, Prašná brána, 
Dům U  Černé Matky Boží a  řada 
dalších. Uvidíte svojí délkou 
a technickým vybavením unikátní 
systém kolektorů, který jezdí ob-
divovat návštěvníci z celého světa.
Prohlídku je možné objednat pou-
ze prostřednictvím společnosti 
Ticketstream. Více informací na-
leznete na internetových strán-
kách www.kolektory.cz.  pet

Máte zájem nahlédnout do pražského podzemí? 
Přijďte se podívat, jak jsou uložené inženýrské sítě 
desítky metrů pod pražskou dlažbou.

Pod Prahou vás proveze 
důlní lokomotiva

Kdy jsou kolektory 
přístupné?
Středa 
13:30–15:30 (skupiny)
16:00–18:00 (jednotlivci)

Pátek 
8:30–10:30 (skupiny) 
11:00–13:00 (skupiny)

Sobota (vždy pouze 
poslední sobota v měsíci) 
9:30–11:30 (jednotlivci)
12:00–14:00 (skupiny)

Kolik zaplatíte?
Vstupné – trasa D*
•	Skupina	(max.	16	osob) 

4 500 korun
•	Jednotlivci	–	300	korun	

Vstupné – trasa C*
•	Skupina	(max.	16	osob) 

6 000 Kč 

* Popis jednotlivých tras 
naleznete na internetových 
stránkách www.kolektory.cz

„S trážníci Obvodního ředitel-
ství Městské policie Prahy 9 

budou ve zvýšené míře preventiv-
ně působit v  nákupních centrech 
a jejich okolí, kde hrozí největší ri-
ziko krádeží. Nicméně je důležité, 
aby sami občané měli na paměti 
alespoň základní principy před-
cházení majetkové trestné činnos-
ti a nenechávali vše na strážnících. 
Ti nemohou být najednou všude,“ 
říká ředitel Obvodního ředitelství 
Městské policie Praha 9 Vlastimil 
Olič. 
Jednou z  nejdůležitějších věcí je 
nenechat tašku s penězi nebo i ná-
kupem bez dozoru. Častokrát se 
stane, že člověk nakupuje v  jedné 
části obchodu a  nákupní vozík 
i  s  taškou nechá o  několik metrů 
dál, často i  tam, kde už jej nemá 
v  dohledu. Původní myšlenka, 
že se nebude s  vozíkem proplétat 
davy v  obchodním centru, se na-
jednou změní v návštěvu policejní 
služebny s  nahlášením odcizení 
peněz a často i dokladů.
Dalším nezbytným opatřením 
proti zlodějům je nenechávat žád-
né věci viditelně v autě na parkovi-
šti u obchodního centra. „I zdánli-

vě nepodstatná maličkost, jako je 
taška na zadních sedačkách může 
na zloděje působit jako pozvánka 
do vozidla,“ říká Vlastimil Olič. 
Co na tom, že zloděj v  tašce ne-
najde zhola nic a  z  vozidla není 
co odcizit. Už jen ta nepříjemnost 
s  rozbitým okénkem a  prohleda-
ným vozidlem je zbytečná.
Samozřejmě je opět důležité při 
odjezdu na zimní dovolené a  ná-
vštěvy zabezpečit v největší možné 
míře vaše domovy, abyste po ná-
vratu nezjistili, že dárky od Ježíška 
odnesl zloděj a vzal si i něco navíc. 
„Strážníci městské policie v  ad-
ventním období řeší i  různé kuri-
ózní případy, spojené především 
se stížnostmi na zacházení s  kap-
ry a  vánočními stromky na trzích 
a  prodejních místech,“ dodává 
ředitel Olič. 
S koncem roku jsou spojeny osla-
vy, především odpalování ohňo-
strojů a popíjení alkoholu. Občané 
by měli mít na paměti, že obě tyto 
činnosti regulují právní předpisy 
hlavního města Prahy. Ohňostroje 
je možné bez povolení odpalovat 
31. prosince a 1. ledna, jinak pou-
ze na místech uvedených v příloze 

obecně závazné vyhlášky 11/2008 
Sb. nebo na základě povolení úřa-
du městské části a Hasičského zá-
chranného sboru.
Popíjení alkoholu na veřejných 
prostranstvích je upraveno obec-
ně závaznou vyhláškou 11/2013 
Sb., a  to tím, že negativně vyme-
zuje místa, kde je konzumace al-
koholických nápojů zakázána. Po-
rušení těchto právních předpisů 
jsou strážníci oprávněni projednat 

v  blokovém řízení, popřípadě je 
oznámit příslušnému správnímu 
orgánu.
 „Všem občanům a  návštěvníkům 
Prahy 9 přeji jménem svým i jmé-
nem našich strážníků bezproblé-
mové adventní nákupy a přípravy, 
klidné prožití vánočních svátků 
a  vstup do nového roku pravou 
nohou,“ uzavírá Vlastimil Olič. 

Text a foto: 
Městská policie Praha

Předvánoční shon, davy nakupujících, tlačenice 
u pokladen a přeplněná parkoviště u nákupních center 
jsou pravým rájem pro zloděje. 

Nenechte si zkazit adventní náladu

T I P  N A  V Ý L E T
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„Navíc máme osm tabulko-
vých míst a  od září letoš-

ního roku jsou také obsazena. Vý-
kon služby tak konkrétně posílili 
tři strážníci v Městské části Praha 
9, tři v  Čakovicích a  po jednom 
v  Letňanech a  Kbelích,“ vypočí-
tává ředitel Obvodního ředitelství 
Městské policie Praha 9 Vlastimil 
Olič a  dodává: „Všechno to jsou 
strážníci-okrskáři nebo strážníci 
v hlídkové službě.“  
V  současné době na Obvodním 
ředitelství Městské policie Praha 9 

pracuje 104 strážníků a  poslední 
dva – do naplnění tabulkových 
míst – nastoupí počátkem příští-
ho roku. Devítka tak bude jedním 
z  mála obvodních ředitelství MP 
s plným počtem strážníků. Za tím-
to úspěchem se skrývá nejen sou-
stavná práce managementu měst-
ské policie v  Praze 9 se strážníky, 
pozitivní pracovní klima, které tu 
vládne, ale i  spolupráce s  Měst-
skou částí Praha 9. „Vysočanská 
radnice nás podporuje například 
při řešení bytových otázek nebo 

ubytování pro strážníky,“ dodává 
Vlastimil Olič. „Ať si to připustí-
te či nikoliv, strážník je také jen 

člověk, a  pokud nemusí řešit exi-
stenční problémy, pozitivně se to 
promítá do jeho služby.“  mk

Reorganizace Městské policie Praha přinesla Obvodnímu 
ředitelství MP Prahy 9 o osm strážníků více.

Devítka má více strážníků
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Bydlení v bezprostřední blízkosti
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Možnost koupě zařízeného domu

Záloha pouze 10 %

www.rd-prezletice.cz

Zákaznická linka:
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Prodejce:
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Chcete na závěr něco vzkázat čtená-
řům Devítky? 
Vážení přátelé, zákazníci, příznivci, 
obyvatelé městské části Praha 9, do-
volte mi jménem společnosti Devátá 
energetická, s.r.o. popřát Vám klidné 
a šťastné prožití vánočních svátků a Sil-
vestra 2013. Rovněž Vám přeji mnoho 
štěstí a pevné zdraví v roce 2014. 
 Děkuji za rozhovor�

Devátá energetická, s.r.o. opravdu 
drží ceny na uzdě. 
Vážení přátelé, v minulém vydání na-
šeho zpravodaje jsme Vás informova-
li o tom, že se nám podařilo nakoupit 
na příští dva roky za velmi výhodných 
podmínek zemní plyn a nemáme po-
třeby zvyšovat ceny u kotelen, které 
provozujeme. Nyní bychom Vás rádi in-
formovali o vývoji cen tepla v roce 2013 
v ČR, vycházíme z údajů zveřejněných 
na energetickém portálu Energostat. 

Ceny tepla v roce 2013 dodávané teplá-
renskými zdroji ze systémů centrálního 
zásobování teplem v ČR vzrostly opro-
ti roku předchozímu v průměru o 3 %. 
Vyplývá to z nejnovější analýzy ener-
getického portálu Energostat. I když byl 
průměrný nárůst cen tepla v ČR poměr-
ně velmi nízký, nadále existují značné 
rozdíly mezi sekundárními cenami (ce-
nami pro koncové odběratele) různých 
tepláren. Tím se potvrzuje silně lokální 
charakter trhu dodávek tepelné ener-
gie. Cena tepla z hnědého uhlí vzrost-
la meziročně zhruba o 7 %, u zemního 
plynu o 3 %.

ěr něco vzkázat čtená-

ci  příznivci, 
9, do-

átá

NA ZIMU JSME SE SVĚDOMITĚ
PŘIPRAVOVALI

Teplo za věrnost 4
Informační čtvrtletník společnosti 2013

1

pokračování na straně 2   22   

JAKÝ BYL ROK 2013

Na úvod jsme se zeptali ředitele De-
váté energetické, s.r.o. Ing. Jindřicha 
Večeře, jaký byl rok 2013?
V Deváté energetické, s.r.o. jsme pro-
žili opravdu hektický rok. Jsem rád, 
že mohu říci i úspěšný rok. V souladu 
s naší fi remní fi lozofi í, kterou je možné 
charakterizovat sloganem „Čisté teplo, 
čisté vztahy,“ jsme tak trochu posedlí 
úsporami. Nás opravdu zajímá, jaké 
energetické náklady mají naši obchod-
ní partneři. Studujeme poslední trendy 
a hledáme možnosti úspor. Proto jsme 
na začátku roku 2013 začali do České 
republiky úspěšně dovážet inteligentní 
zařízení, počítačem řízené, trafostani-
ce „Inteligens T1“, určené pro úsporu 
elektrické energie ve veřejných pro-
storách budov i ve veřejném osvětlení. 
V současné době je možné se s nimi 
setkat v provozech na různých mís-
tech České republiky, včetně Pražské-
ho hasičského a záchranného sboru. 
Dosahované výsledky úspor jsou jedi-
nečné. 

Pojďme k dalšímu tématu, jako je 
bezpečnost zařízení na zemní plyn.
Tomu věnujeme stále zvýšenou po-
zornost. Bezpečnost provozu našich 
plynových kotelen je pro nás prioritou. 
V roce 2013 jsme kromě pravidelných 
kontrol a revizí všech zařízení v našem 
majetku či správě realizovali například 
rekonstrukci kotelny v ulici Nemocnič-
ní 18 a částečně i v ulici Pod Strojír-
nami na Praze 9. Za zmínku také stojí 
modernizace plynové kotelny v obyt-

ném domě v ulici Kurta Konráda. Mohu 
všechny ubezpečit, že provozy Deváté 
energetické jsou v pořádku dle norem 
a navíc pod průběžnou kontrolou. 

Na území městské části Praha 9 jsme 
zaznamenali Vaše aktivity i v trochu 
netypické činnosti pro Devátou ener-
getickou.
V zájmu dalšího rozvoje městské části 
Praha 9 Devátá energetická úspěš-
ně zajišťuje i inženýrské služby při 
výstavbě, nyní například realizujeme 
rekonstrukci komunikace U Elektry 
v Praze 9.

Jak vypadá další rozvoj Deváté 
energetické? 
Devátá energická úspěšně rozvíjí nové 
obchodní vztahy s developery, kteří re-
alizují výstavbu nových bytových i ob-
chodních komplexů. Například v roce 
2013 jsme dokončili výstavbu nového 
zdroje tepla v rámci obytného komple-
xu „Sedmikráska“ nedaleko O2 areny 
ve Vysočanech. Jak vidíte, daří se nám 
postupně rozšiřovat portfolio námi vlast-
něných tepelných zdrojů a úměrně tomu 
zvyšovat tržby. Se zahájeným trendem 
jsem spokojen. 

Velký důraz klademe na rozvoj auto-
matizace provozu a i v tom budeme 
nadále pokračovat. Letošním příkla-
dem je instalace nejmodernějšího sys-
tému řízení zdrojů tepla od společnosti 
Siemens do výměníkové stanice So-
kolovská 972.

Čisté vztahy, čisté teplo a hodně štěstí 

o Vánocích i v roce 2014 

Vám přeje

+20,14 °C
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Soutěž startuje právě nyní a potrvá 
do konce února 2014, v březnu budou 
v Devítce vyhlášeni vítězové ve dvou 
kategoriích: 

Fotografi e posílejte elektronicky 
na e-mail: soutez@teplozavernost.cz 

Otužují se, bojují o nedostupnou vodu 
a pod rouškou vegetačního klidu 
se v zimě připravují na další sezónu. 
Přesto, že se tváří klidně, zuří v rost-
linné říši mnoho bouřlivých procesů. 
Na zimu se rostliny musí zodpovědně 
připravit, jinak nepřežijí. Především 
musí ochránit zdroj budoucího růstu, 
jednoletky plodí semínka, stromy a dal-
ší trvalky se musí obrnit proti promrz-
nutí a vysušení mrazem, což je jeden 
z hlavních důvodů, proč shazují listy.

Pro mnohé dřeviny vrcholí v zimě jejich 
celosezónní práce obdobím zrání plodů. 
Zejména drobné dužnaté plody jako šíp-
ky, jeřabiny nebo hložinky jsou po opadu 
listů velmi nápadné a lákají ptáky a drob-
né savce. U nás v Praze je plodů, které 
mohou ptáčkům a zvířátkům posloužit 
jako potrava, stále méně.

Abychom tuto přírodní rovnováhu udrže-
li, chová se naše společnost výhradně 
ekologicky, proto námi provozované ko-
telny mají účinnost až 98 % s minimální-
mi emisemi škodlivých plynů.  

A snažíme se dělat ještě více. Spole-
čenská odpovědnost společnosti Devátá 
energetická, s.r.o. k ekologii a k životnímu 
prostředí nás přiměla k vyhlášení soutě-
že, jejímž cílem je vytvářet pozitivní vztah 
k přírodě už od malička, tedy především 
u dětí, našich nejmladších spoluobčanů.

DEVÁTÁ ENERGETICKÁ, S.R.O., DODAVATEL ČISTÉHO TEPLA,
VYHLAŠUJE VELKOU ZIMNÍ FOTOSOUTĚŽ

1. Kategorie: 
Fotografi e nejkrásnějšího      
krmítka nebo ptačí budky 
vlastní výroby 

2. Kategorie: 
Fotografi e s nejzajímavějším 
„úlovkem“ fotografi e ptáčků 
a krmítka

Posílejte fotografi e ptáčků, krmítek a ptačích budek

I V ZIMĚ ROSTLINY ŽIJÍ BOUŘLIVÝM ŽIVOTEMDEVATERO PRANOSTIK

Čím chladnější zima, tím teplejší léto.

Dobře oblečeným se mráz uctivě 
klaní, špatně oblečené zraní.

Holomrazy – úrody vrazi.

Jak vysoko v zimě leží sníh, tak 
vysoko tráva poroste.

Jsou-li dlouho šišky na stromě, zima 
stálá nebude.

I půda musí odpočívat přikrytá, aby ji 
zimní spánek posílil.

Udeří-li zima brzy, hnedle ji to mrzí.

Zima měkká a deštivá nemoci jen 
rozsívá.

Zima, kterou konec roku nese, 
dlouho s námi ještě třese.

Faktory negativně působící na změ-
nu ceny tepla:
– nejistota dodávek uhlí (týká se hně-

douhelných tepláren)
– zdanění emisních povolenek (daň da-

rovací v letech 2011 a 2012) a povin-
nost aukcionování (tedy nutnosti ku-
povat) části (která s postupem doby 
poroste) povolenek od roku 2013

– nutné investice do snižování emisí 
z důvodu zpřísňování emisních EU 
limitů od roku 2016

– zvýšení DPH na dodávky tepla 
(nejdříve z 10 % na 14 % v roce 2012 

 a nyní na 15 % od 1. 1. 2013)
– ekologické daně (daň na palivo + daň 

na elektřinu)
– cenové výkyvy importovaného paliva 

a možná bezpečnostní rizika importu 
paliva (týká se plynu, respektive ply-
nových tepláren)

Společnost Devátá energetická se díky 
vhodně zvolené strategii dokázala „vy-
hnout“ většině těchto vnějších vlivů 
(kromě DPH). S výjimkou námi provozo-
vaných výměníků tepla, kde je primární 
surovinou teplo nakupované od jiných 
dodavatelů. Jak vyplývá z dalších článků, 
máme všechny naše zdroje již po rekon-
strukci, jsou vysoce účinné a splňují nej-
přísnější kritéria emisních limitů, zemní 
plyn jsme nakoupili výhodně na 2 roky 
dopředu.

    pokračování ze strany 1    
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FOTOSOUTĚŽ

„Lenivého ani pec nezahřeje.“

Zaslané fotografi e budou zveřejněny 
na internetových stránkách: 
www.teplozavernost.cz. Nejzdařilejší 
fotografi e budou zveřejněny na konci 
soutěže v Devítce.

Autoři obou vítězných fotografi í obdrží, 
každý z nich, dvě knihy určené pro milov-
níky české přírody a zvířat, která v ní žijí. 

Knihu Ptáci na zahradě od autorů Da-
vida Greena; Davida Alderona; Christi-
ne a Michaela Lavelleových  v hodnotě 
897 Kč a Putování českou přírodou 
od Heleny Kholové a Jana Ryse v hod-
notě 349 Kč.

E-mail: soutez@teplozavernost.cz 
Web: www.teplozavernost.cz

SC
-3

32
24

2/
02



2
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Otužují se, bojují o nedostupnou vodu 
a pod rouškou vegetačního klidu 
se v zimě připravují na další sezónu. 
Přesto, že se tváří klidně, zuří v rost-
linné říši mnoho bouřlivých procesů. 
Na zimu se rostliny musí zodpovědně 
připravit, jinak nepřežijí. Především 
musí ochránit zdroj budoucího růstu, 
jednoletky plodí semínka, stromy a dal-
ší trvalky se musí obrnit proti promrz-
nutí a vysušení mrazem, což je jeden 
z hlavních důvodů, proč shazují listy.

Pro mnohé dřeviny vrcholí v zimě jejich 
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Zejména drobné dužnaté plody jako šíp-
ky, jeřabiny nebo hložinky jsou po opadu 
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mohou ptáčkům a zvířátkům posloužit 
jako potrava, stále méně.
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li, chová se naše společnost výhradně 
ekologicky, proto námi provozované ko-
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– cenové výkyvy importovaného paliva 

a možná bezpečnostní rizika importu 
paliva (týká se plynu, respektive ply-
nových tepláren)

Společnost Devátá energetická se díky 
vhodně zvolené strategii dokázala „vy-
hnout“ většině těchto vnějších vlivů 
(kromě DPH). S výjimkou námi provozo-
vaných výměníků tepla, kde je primární 
surovinou teplo nakupované od jiných 
dodavatelů. Jak vyplývá z dalších článků, 
máme všechny naše zdroje již po rekon-
strukci, jsou vysoce účinné a splňují nej-
přísnější kritéria emisních limitů, zemní 
plyn jsme nakoupili výhodně na 2 roky 
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na internetových stránkách: 
www.teplozavernost.cz. Nejzdařilejší 
fotografi e budou zveřejněny na konci 
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Autoři obou vítězných fotografi í obdrží, 
každý z nich, dvě knihy určené pro milov-
níky české přírody a zvířat, která v ní žijí. 
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E-mail: soutez@teplozavernost.cz 
Web: www.teplozavernost.cz
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ohřevu, nebo také naopak rychleji 
se snižuje teplota. Právě tato vlast-
nost je důležitá pro vysokou tepelnou 
pohodu. Další příjemnou výhodou mo-
derního radiátoru je poskytování sála-
vé složky tepla, kterou u zastaralých 
článkových těles téměř nenaleznete. 
Sálavé teplo působí přímo na roz-
díl od proudění, při němž je místnost 
ohřívána cirkulací vzduchu. Sálavé 
teplo známe například od kachlových 
kamen, která jsou díky němu tak oblí-
bena. Hospodyňky jistě ocení i snad-
nou a rychlou údržbu, a to díky tvaru 
otopného tělesa.

Výměna čtyř radiátorů, prováděná in-
stalatérem nebo odbornou montážní fi r-
mou, netrvá déle než 5 hodin... Výměnu 
radiátorů je možné realizovat i během 
topné sezóny za použití zamrazovací 
sady, která zamrazí vodu přímo v roz-
vodech před radiátorem a ten je tak 
možné vyměnit bez nutnosti vypuštění 
celé otopné soustavy.
Zdroj Inspirace: TZB INFO

šina současných bytových objektů je 
napojena na rozvod tepla okrskových 
tepelných soustav. V tepelném okrsku 
jsou zdrojem tepla buď kotle, nebo vý-
měníky tepla. V případě rozvodu tepla 
pouze pro vytápění je v kotelně nebo 
ve výměníku dodávka tepla řízena cen-
trálně, převážně ekvitermicky. Pokud je 
některý z objektů okrsku zateplen, má 
značně sníženou tepelnou ztrátu a pro 
vytápění mu postačuje nižší teplota 
oběhové vody, kterou ale z centra nelze 
zajistit s ohledem na původní potřeby 
ostatních objektů. Potom je nutné v za-
tepleném objektu zřídit v odběrném mís-
tě směšovací zařízení, kterým se sníží 
teploty oběhové vody. Zřízení směšova-
cího zařízení se musí dohodnout s do-
davatelem tepla.

Seřízení vytápěcí soustavy je nutno 
provádět ve dvou stupních. V prvním 
stupni jde o teplotní seřízení, které 
se týká centrálního řízení dodávky tep-
la do objektu. Seřídí se teplota přívodní 
oběhové vody, přičemž se předpokládá, 
že průtoky do všech potrubních úseků 
zůstávají původní. Ve druhém stupni 

Máte pocit, že máte stále velkou spo-
třebu tepla, že Vaše účty jsou vysoké, 
že by se s tím dalo ještě něco dělat 
a nevíte jak? Rádi Vám opět poradíme. 
Před dvěma roky jsme Vám představi-
li Vašeho osobního poradce, ten stále 
na Vaše dotazy odpovídá. Postupně 
Vám přinášíme tipy, jak je možné ze-
fektivnit vytápění Vašeho bytu.

Máte již nová plastová okna či zatep-
lenou fasádu? Myslíte si, že je to do-
statek k tomu, abyste maximálně ušet-
řili za energii? Další úspory je možné 
získat s novými radiátory, se kterými 
můžete ušetřit dalších 20-30 % z cel-
kových nákladů. Přičemž se nemusíte 
vůbec bát žádného bourání, stavění, 
řezání či svařování, v současné době je 
mnoho výrobců radiátorů a montážních 
fi rem, kteří Vás přesvědčí, že to jde bez 
zbytečné námahy.

Kromě úspor je důvodů, proč vymě-
nit radiátor hned několik:
Jednou z mnoha výhod je, že rychleji 
nabíhají, tedy dochází k rychlejšímu 

Máte zateplený dům, nebo se chys-
táte na jeho zateplení a výměnu 
starých oken za nová? Snížením 
tepelných ztrát objektu dochází lo-
gicky i k jiným potřebám vytápění. 
Celou záležitost není možné vyřešit 
pouhým otočením ventilu, či spoleh-
nutím se na regulační hlavici. V top-
ných soustavách dochází k proudění 
a vznikají různé tlaky, které je nutné 
zejména z důvodu efektivity vytápě-
ní regulovat. Inspiroval nás článek 
zveřejněný periodikem Český insta-
latér, rádi se s Vámi o jeho podstat-
nou část podělíme: 

V současnosti se u řady stávajících by-
tových objektů provádí zvyšování tepel-
ných odporů obvodového pláště, neboli 
zateplování objektu. Cílem je snížit 
tepelné ztráty objektu a tím i energetic-
kou náročnost na vytápění objektu. 

Úpravy vytápěcích soustav mohou za-
jistit další snížení spotřeby tepla na vy-
tápění. Nové provozní stavy lze také 
zajistit zařízením s proměnným nebo 
s pevným směšovacím poměrem. Vět-

Volejte, pište, zajímejte se. Na Vaše 
otázky ohledně úspor tepla a energií 
Vám rád odpoví náš odborný poradce:

Jan Tošner, technik
Devátá energetická, s.r.o.
Tel.: 725 991 699
poradce@teplozavernost.cz

Pro zákazníky společnosti Devátá ener-
getická, s.r.o. jsou služby osobního po-
radce zdarma. 

ÚSPORAMI JSME POSEDLÍ, VÁŠ OSOBNÍ PORADCE VÁM RÁD POMŮŽE

PORADNA DEVÁTÉ ENERGETICKÉ: DBEJTE NA SEŘÍZENÍ 
OTOPNÉ SOUSTAVY PO ZATEPLENÍ OBJEKTU

jde o hydraulické (průtokové) seřízení, 
které se týká lokálního řízení dodávky 
tepla do místnosti.

Podkladem pro seřízení vytápěcí sou-
stavy je jednoduchý projekt. Pro zpra-
cování podkladu musí být k dispozici 
tepelné ztráty jednotlivých místností 
z původního projektu vytápěcí soustavy. 
Dále se musí provést výpočty snížených 
tepelných ztrát jednotlivých místností�
Zdroj: Český instalatér 4/2013 

Máte pocit, že se v tom začínáte ztrá-
cet? Nebojte se, Devátá energetická je 
tu pro Vás, pomůžeme Vám, kontaktuj-
te svého poradce:
Jan Tošner, technik
Devátá energetická, s.r.o.
Tel.: 725 991 699
poradce@teplozavernost.cz

Dva maníky zasypala na horách 
lavina. Najednou ten jeden vidí, 
jak se k nim blíží záchranářskej pes, 
bernardýn se soudkem, a tak říká 
tomu druhému: 
„Hele, nejlepší přítel člověka.”
„No jo, a nese ho pes!”

Zpravodaje pro Devátou energetickou, s.r.o. zpracovává 
© BOHEMIA WERBUNG, s.r.o. – www.bohemia-werbung.cz
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Společnost Devátá energetická, s.r.o. 
je spolehlivým a stabilním obchodním 
partnerem pečujícím o fi rmy i jednotliv-
ce. Logicky tedy přichází ke slovu zve-
řejnění naší chuti k dalším nákupům. 

Těšíme se na Vaše nabídky. 

Před několika lety si společnost Devátá 
energetická vytyčila svoji marketingo-
vou strategii růstu. Nejprve jsme si vy-
tvořili pevné základy. 

Zrekonstruovali jsme více jak 40 zdrojů 
tepla, kotelen a výměníků, vybudovali 
jsme v této branži ojedinělý dispečink. 
Vytvořili jsme prozákaznicky orientova-
ný systém a fi remní kulturu. 

Poslední dva roky pomalu rozšiřujeme 
portfolio námi vlastněných topných jed-
notek. 

DEVÁTÁ ENERGETICKÁ, S.R.O. MÁ NÁKUPNÍ A INVESTIČNÍ APETIT A PŘEDPOKLADY

SSpp lolečečnonostst D Devevátátáá enenerergegetitickckáá, s s r.r o.o. 
jeje s spopolelehlhlivivýmým a a s statabibillníím obbchhoddníím 
papapp rtrttnennnereremm pepepečučučujíjíjícícícímmm ooo fififi rmrmrmyyy iii jejejeddndnototlililiv-v-
ce. Logicky tedy přichází ke slovu zve-
řeřejnjněněníí nanašíší chhutiti k ddalalšíšímm nánákukupůpůmm. 

TěTěšíš me se na Vaše nabídky.

PřPř ded někkolikikaa leletyty s sii spspololečečnonostst D Devvátátáá 
energeg ticcká vyytytyčičilala s svovojijij m mmararkkeketitinngnngo-o-
vovovouuu ststraraatettt giiiiii růrůststuu. N Nejejprprveve j jsmsmee sisi v vyy-
tvořili peep vné zázáklkladadyy.y

ZZrekonssttruruovovalalii jsjsme více jak 40 zdrrrojojůů 
ttepla, kkotelen a výměnníkíkůů,, v vvybybududoovovo alalii 
jsme v této brbrbbraanana žžižži ojedinělý dispeččink.
VyVyttvtvořořilili jsme prozákaznicky orientooovava--
ný systéém a fi remní í kukultltuuru. 

PoPoslslednní dva rokokyy pomalu rozšiřujeeej meme
portfolioo námimi v vlastněnýýchc  t toop ýných jjed-
notek. 

DEVÁTÁ ENERGETTICICKKÁ, S.R.O. MÁ NÁKUPNÍ A INVESTIČNÍ APETIT A PŘEDPOKLADY

Ing. Jindřich Večeře – ředitel
Telefon: +420 286 028 042
jindra@devataenergeticka.cz

info@devataenergeticka.cz
www.devataenergeticka.cz
www.teplozavernost.cz

JSME ŘEŠENÍ VAŠICH PROBLÉMŮ

Máte zastaralou kotelnu či výměník?
Vychází Vám současná cena tepla Vámi provozované 
kotelny nebo výměníku příliš draho?
Potřebujete volné fi nanční prostředky?

MÁME PRO VÁS ŘEŠENÍ
Koupíme Vaši kotelnu nebo výměník
Zoptimalizujeme jejich provoz
Dopředu se zavážeme k pevným cenám za teplo

Volné fi nanční prostředky
Starosti s opravami, údržbou či rekonstrukcí 
převezmeme za Vás
Ekologické čisté teplo za rozumnou cenu

CO TÍM ZÍSKÁTE?
SC

-3
32

24
2/

04



Společnost Devátá energetická, s.r.o. 
je spolehlivým a stabilním obchodním 
partnerem pečujícím o fi rmy i jednotliv-
ce. Logicky tedy přichází ke slovu zve-
řejnění naší chuti k dalším nákupům. 

Těšíme se na Vaše nabídky. 

Před několika lety si společnost Devátá 
energetická vytyčila svoji marketingo-
vou strategii růstu. Nejprve jsme si vy-
tvořili pevné základy. 

Zrekonstruovali jsme více jak 40 zdrojů 
tepla, kotelen a výměníků, vybudovali 
jsme v této branži ojedinělý dispečink. 
Vytvořili jsme prozákaznicky orientova-
ný systém a fi remní kulturu. 

Poslední dva roky pomalu rozšiřujeme 
portfolio námi vlastněných topných jed-
notek. 

DEVÁTÁ ENERGETICKÁ, S.R.O. MÁ NÁKUPNÍ A INVESTIČNÍ APETIT A PŘEDPOKLADY

SSpp lolečečnonostst D Devevátátáá enenerergegetitickckáá, s s r.r o.o. 
jeje s spopolelehlhlivivýmým a a s statabibillníím obbchhoddníím 
papapp rtrttnennnereremm pepepečučučujíjíjícícícímmm ooo fififi rmrmrmyyy iii jejejeddndnototlililiv-v-
ce. Logicky tedy přichází ke slovu zve-
řeřejnjněněníí nanašíší chhutiti k ddalalšíšímm nánákukupůpůmm. 

TěTěšíš me se na Vaše nabídky.

PřPř ded někkolikikaa leletyty s sii spspololečečnonostst D Devvátátáá 
energeg ticcká vyytytyčičilala s svovojijij m mmararkkeketitinngnngo-o-
vovovouuu ststraraatettt giiiiii růrůststuu. N Nejejprprveve j jsmsmee sisi v vyy-
tvořili peep vné zázáklkladadyy.y

ZZrekonssttruruovovalalii jsjsme více jak 40 zdrrrojojůů 
ttepla, kkotelen a výměnníkíkůů,, v vvybybududoovovo alalii 
jsme v této brbrbbraanana žžižži ojedinělý dispeččink.
VyVyttvtvořořilili jsme prozákaznicky orientooovava--
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Ing. Jindřich Večeře – ředitel
Telefon: +420 286 028 042
jindra@devataenergeticka.cz
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JSME ŘEŠENÍ VAŠICH PROBLÉMŮ

Máte zastaralou kotelnu či výměník?
Vychází Vám současná cena tepla Vámi provozované 
kotelny nebo výměníku příliš draho?
Potřebujete volné fi nanční prostředky?

MÁME PRO VÁS ŘEŠENÍ
Koupíme Vaši kotelnu nebo výměník
Zoptimalizujeme jejich provoz
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Starosti s opravami, údržbou či rekonstrukcí 
převezmeme za Vás
Ekologické čisté teplo za rozumnou cenu

CO TÍM ZÍSKÁTE?

Dílna pro šikovné
3. prosince od 14 hodin 
Vánoční malování na sklo – vitráž-
ky – s Creative IC Praha (p. Zelen-
ková) ve velké zasedací místnosti 
Úřadu MČ Praha 9, Sokolovská 14.

Gong: Manželské štěstí
18. prosince od 13 hodin
Hledáte manželské štěstí? Pořiďte 
si hospodyni! O tom je představe-
ní v Divadle Gong, v němž uvidíte 
Ivu Hüttnerovou, Michaelu Doli-
novou a Davida Suchařípu.
Hlavní hrdinka této svěží kome-
die, Vilemína Gruntorádová, při-
jde jako hospodyně z  agentury 
Manželské štěstí udělat pořádek 
do moderní rodiny. Rázná žena 
s  prořízlou pusou, která čmouhy 
umývá slivovicí, koberce čistí ho-
vězí žlučí a  umí uvařit pořádnou 
dršťkovou. Okamžitě ale vycítí, 
že v  tomto manželství není něco 

v  pořádku a  začne dávat rozklí-
ženou dvojici dohromady. Diana 
– marketingová ředitelka, Hugo – 
bohémský umělec na volné noze. 
O veškerý chod domácnosti se sta-
rá on, ona vydělává. Ale nefunguje 
to. S  vražednou otevřeností a  se 
slovy: „Děti moje, řeknu to upřím-
ně, ale s taktem: váš sexuální život 
nestojí za nic“, začne Vilemína 
řešit manželské soužití, a  to s  be-
zednou zásobou léty prověřených 
rad, jak krize v kuchyni a loži pře-
konávaly naše babičky. 
Vstup do sálu od 12.30 hodin.
Platí pro seniory s  trvalým poby-
tem v působnosti úřadu MČ Praha 
9, Sokolovská 14.

Naše tipy pro adventní dny
 
Pohádkové Vánoce  
v Betlémské kapli
Tradiční vánoční výstava se koná 
v  podzemních prostorách Bet-
lémské kaple, Betlémské náměstí 
4, Praha 1 do 5. ledna 2014. Ote-
vřeno denně od 9 do 18 hodin, 24. 
a 31. 12. od 9 do 14 hodin,  25. 12. 
a 1. 1. 2014 od 13 do 18 hodin.
Senioři vstupné 30 Kč.

Do Národního divadla za 100 Kč
Národní divadlo v  prosinci nabízí 
divákům ve věku 65 + tato předsta-
vení za zvýhodněné vstupné 100 Kč: 
Činohra 
Strýček Váňa (A. P. Čechov) 
15. 12. 2013 v 19:00 – Stavovské 
divadlo (II. balkon a galerie)
Karla (M. František) – Derniéra 
16. 12. 2013 v 19:00 – Divadlo 

Kolowrat (celé hlediště)
Ohrožené druhy (P. Zelenka) 
17. 12. 2013 v 19:00 – Nová scéna 
ND (celé hlediště)
Naši Furianti (L. Stroupežnický) 
28. 12. 2013 v 19:00 – Národní 
divadlo (II. balkon a galerie)
Opera 
Orfeus a Eurydika (Ch. W. Gluck) 
6. 12. 2013 v 19:00 – Stavovské 
divadlo (II. balkon a galerie)
Netopýr (J. Strauss) 
15. 12. 2013 v 19:00 
Státní opera (II. balkon)
Le nozze di Figuro (W. A. Mozart) 
17. 12. 2013 v 19:00 – Stavovské 
divadlo (II. balkon a galerie)
Don Carlo (G. Verdi) 
21. 12. 2013 v 19:00 
Státní opera (II. balkon)
Jakobín (A. Dvořák) 
22. 12. 2013 v 17:00 – Národní 
divadlo (II. balkon a galerie)
Vstupenky si můžete zakoupit 
v pokladnách Národního divadla. 
Po předložení dokladu lze slevu 
uplatnit až na 2 vstupenky na 
každé představení v nabídce. Re-
zervace: 224 901 319, 419, 668, 
410, info@narodni-divadlo.cz 

Vysočanská „V“ pro seniory v prosinci
Co připravila Městská část 
Praha 9 pro seniory v rám-
ci Vysočanských „véček“ 
v prosinci?
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V Centru Amelie Praha se ne-
mocným nebo jejich blízkým 

věnují psychoterapeuti a  sociální 
pracovníci s  mnohaletou praxí 
v  oblasti psychoonkologie. Cen-
trum Amelie nabízí služby jako 
např. individuální a  rodinné kon-
zultace, sociální poradenství, sku-
pinové aktivity (arteterapie, taiči, 
relaxace a  další). Služby jsou po-
skytovány bezplatně.
Od ledna 2014 se Centrum Ame-
lie bude věnovat konkrétním on-
kologickým diagnózám v  rámci 
tematických měsíců. Každý mě-
síc na dané téma proběhne před-
náška vedená odborníkem za-
bývajícím se danou diagnózou, 
seminář k  prevenci daného one-
mocnění a  praktický workshop 
či setkání se zajímavým hostem, 

který má s  onemocněním zku-
šenost. Centrum Amelie zve na 
program zájemce z  řad široké 
veřejnosti.
Amelii můžete kontaktovat osob-
ně na adrese Šaldova 15 (vchod 
z ulice Sokolovská), Praha 8, Kar-
lín, nebo na tel.: 283 880 316, 739 
001 123. Úplnou nabídku služeb 
a měsíční program najdete také na 
www.amelie-os.cz. 

Pomoc lidem s onkologickým 
onemocněním a jejich blízkým

80 let
Josef Rašpl
Karel Ruta
Zdeněk Vaniš
Emilie Tauscherová
Dagmar Kubátová
Gustav Šeda
Lubomír Koblenec
Hedvika Stránská
Marta Blažková
Jaroslava Kučerová
Vilemína Bílková
Hana Prchalová
Olga Flašarová
Pavla Marešová
Vladislav Hamouz
Ludmila Pušová
Václav  Hlíša

85 let
Josef Frič
Danuška Veselková
Božena Mifková
Jiří Martínek
Alena Krtilová
Marie Černá
František Hron

86 let
Lidmila Hájková

90 let
Karel Knížek
Jiřina Novotná
Jaroslav Bříza
Marie Škálová
Blažena Brzáková
Zdeněk Kutil

91 let
Ludmila Ondráková
Zdeňka Doboszová
Josefa Fáberová
Milena Boehmová

92 let
Kristina Rejmanová
Jarmila Hradecká

93 let
Marie Ortcígerová

95 let
Rosalie Blažková

96 let
Leopolda Vavrousová

Zlaté svatby  
na Proseku
Jana a Miroslav 
Bognerovi oslaví 
14. prosince 
2013 padesát let 
společného života. 
Vše nejlepší přeje 
dcera Jana a vnuk 
Jan.

Jana a Jan Koláčkovi 
oslaví 30. prosince 
2013 padesát let 
od doby, kdy si řekli 
ano.
Hodně krásného 
do dalších let přejí 
synové Petr a Pavel 
s rodinami.

Blahopřejeme!
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Jubilanti

Občanské sdružení Amelie 
poskytuje psychosociální 
podporu lidem s onkologic-
kým onemocněním a jejich 
blízkým. 
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Klub seniorů Prosek v prosinci
Společenské centrum pro seniory Prahy 9, Klub seniorů Prosek, Harrachovská 422, Praha 9, 
mobil: 724 905 785, www.ssspraha9.cz

1.12. 2013 – neděle 
Nedělní přednáška, beseda – 
Prožívání stáří, aktivní stárnutí 
 14:00–15:00
doc. Ing. Mgr. et Mgr. Peter Tavel, Ph. D. 
psycholog, spisovatel, paliativní péče

2. 12. 2013 – pondělí
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Němčina (pokročilí) 10:00–11:00
Němčina (začátečníci) 11:15–12:15
Cvičení pro ženy s prvky  
orientálního tance 14:00–15:00

3. 12. 2013 – úterý
Zdravotní cvičení 
pro seniory 8:00–9:00
Kondiční cvičení – ženy 9:00–10:00
Kondiční cvičení – muži 10:00–11:00
Angličtina (mírně pokročilí) 
 9:00–10:00
Angličtina (pokročilí) 10:20–11:20
Angličtina (začátečníci) 
– lektor 10:00–11:00
Angličtina (pokročilí) 
– lektor 11:00–12:00
Francouzština 12:00–13:00
Pilates pro seniory (Pešlova 10, 
Praha 9 Vysočany) 13:00–14:00
Cvičení na židlích pro seniory  
a osoby se ZTP 14:00–15:30
Country tance – vítáme začátečníky 
 16:00–18:00

4. 12. 2013 – středa
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Aktivizační činnosti pro seniory 
ve skupině 10:00–11:00
Kavárnička pro starší  
a pokročilé 13:00–16:00
Klub historie: 
hrabě Karel Chotek 13:00–14:30
Klub šikovných ručiček: 
Mikulášská větvička 14:30–16:00

5. 12. 2013 - čtvrtek 
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Angličtina – začátečníci 9:00–10:00
Angličtina – úplní začátečníci 
 10:20–11:20
Pilates pro seniory (Pešlova10, 
Praha 9 Vysočany) 10:45–11:45
Setkání (nejen) osamělých seniorů 
– povídání, podpora, sdílení 
 11:30–12:30
Klub důchodců 13:00–16:00

6. 12. 2013 – pátek
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Vycházka – Vyšehrad 

(sraz v klubu seniorů) 9:45–12:30
Karty, Bridž (americký standard, 
vítáme začátečníky) 9:30–12:00
Angličtina (pokročilí) 12:00–13:00

9. 12. 2013 – pondělí
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Němčina (pokročilí) 10:00–11:00
Němčina (začátečníci) 11:15–12:15
Výtvarná dílna – vánoční 
ozdoby z papíru 12:30–13:30
Cvičení pro ženy s prvky 
orientálního tance 14:00–15:00

10. 12. 2013 – úterý
Zdravotní cvičení pro seniory 
 8:00–9:00
Kondiční cvičení – ženy 9:00–10:00
Kondiční cvičení – muži 10:00–11:00
Angličtina (mírně pokročilí) 
 9:00–10:00
Angličtina (pokročilí) 10:20–11:20
Angličtina (začátečníci)  
– lektor 10:00–11:00
Angličtina (pokročilí) 
– lektor 11:00–12:00
Francouzština 12:00–13:00
Pilates pro seniory (Pešlova 10, 
Praha 9 Vysočany) 13:00–14:00
Cvičení na židlích pro seniory 
a osoby se ZTP 14:00–15:30
Country tance 
– vítáme začátečníky 16:00–18:00

11. 12. 2013 – středa
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Předvánoční dílna 
– vyrábění společně s dětmi 
z jesliček 10:00–11:00
Aktivizační činnosti pro seniory 
ve skupině 11:00–12:00
Kavárnička pro starší  
a pokročilé 13:00–16:00
Adventní koncert 
– host Martin Písařík, 
herec a muzikant 13:00–14:00
Klub šikovných ručiček: 
Korálkoví andělé a vločky 
 14:30–16:00

12. 12. 2013 – čtvrtek
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Angličtina – začátečníci 9:00–10:00
Angličtina – úplní začátečníci 
 10:20–11:20
Pilates pro seniory (Pešlova10, 
Praha 9 Vysočany) 10:45–11:45
Setkání (nejen) osamělých seniorů 
– povídání, podpora, sdílení 
 11:30–12:30
Klub důchodců 13:00–16:00

13. 12. 2013 – pátek
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Karty, Bridž (americký standard, 
vítáme začátečníky) 9:30–12:00
Pečení vánočního cukroví  
– společné 10:00–12:00
Angličtina (pokročilí) 12:00–13:00
Vycházka – Betlémská kaple: 
Výstava betlémů, české pohádky 
vstupné 30 Kč (sraz v klubu seniorů) 
 13:00–15:30

16. 12. 2013 – pondělí
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Němčina (pokročilí) 10:00–11:00
Němčina (začátečníci) 11:15–12:15
Přednáška – sebeobrana 
seniorů, včetně praktických 
ukázek 13:00–14:00
Cvičení pro ženy s prvky 
orientálního tance 14:00–15:00

17. 12. 2013 – úterý
Zdravotní cvičení pro seniory 
 8:00–9:00
Kondiční cvičení – ženy 9:00–10:00
Kondiční cvičení – muži 10:00–11:00
Angličtina (mírně pokročilí) 
 9:00–10:00
Angličtina (pokročilí) 10:20–11:20
Angličtina (začátečníci) 
– lektor 10:00–11:00
Angličtina (pokročilí) 
– lektor 11:00–12:00
Francouzština 12:00–13:00
Pilates pro seniory (Pešlova 10, 
Praha 9 Vysočany) 13:00–14:00
Cvičení na židlích pro seniory 
a osoby se ZTP 14:00–15:30
Country tance – vítáme 
začátečníky 16:00–18:00

18. 12. 2013 – středa
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Aktivizační činnosti pro seniory 

ve skupině 11:00–12:00
Vánoční besídka  
– pohoštění, hudební  
vystoupení, tombola 13:00 – 16:00
(příjem cen do tomboly od začátku 
prosince)

19. 12. 2013 – čtvrtek 
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Angličtina – začátečníci 9:00–10:00
Angličtina – úplní začátečníci 
 10:20–11:20
Pilates pro seniory (Pešlova10, 
Praha 9 Vysočany) 10:45–11:45
Setkání (nejen) osamělých seniorů 
– povídání, podpora, sdílení 
 11:30–12:30
Klub důchodců 13:00–16:00

20. 12. 2013 – pátek
Zdravotní cvičení pro seniory 
 9:00–10:00
Karty, Bridž (americký standard, 
vítáme začátečníky) 9:30–12:00
Angličtina (pokročilí) 12:00–13:00

23. 12. 2013 – pondělí
Předvánoční filmový klub – promítání 
filmu Pelíšky, Vycházka 9:00 – 12:00

27. 12. 2013 – pátek
Karty,Bridž (americký standard, 
vítáme začátečníky) 9:30–12:00
Počítač, internet – k dispozici 
pro seniory 9:30–12:00 

30. 12. 2013 – pondělí
Filmový klub – promítání 
filmu Světáci 9:00 – 12:00

31. 12. 2013 – úterý
Karty,Bridž (americký standard, 
vítáme začátečníky) 9:30–12:00
Počítač, internet – k dispozici 
pro seniory 9:30–12:00

Neziskovka roku 2013
Slavnostní udílení ocenění Neziskovka roku 2013 pro 
nejúspěšnější nestátní neziskovou organizaci se uskutečnilo ve 
čtvrtek 7. listopadu 2013 v Rytířském sále Senátu ČR.

O prestižní titul Neziskovka roku 2013 se ucházelo více než 120 
neziskových organizací působících v České republice. Cenu společnosti 
KPMG Česká republika pro nejúspěšnější malou neziskovku získalo 
Centrum ALMA, o.p.s., jež se zabývá poradenskou, konzultační 
a informační činností pro ženy, které mají problém se zneužíváním 
alkoholu. Pomáhá těmto ženám vrátit se zpět do plného života. V dalších 
kategoriích převzaly ceny Lékořice o. s. a IQ ROMA SERVIS o. s. Cenu 
veřejnosti získalo HELPPES – Centrum výcviku psů pro postižené o. s.

DEVÍTKA – MAGAZÍN MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 9 21

KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ

Prosinec 2013



Dětem zazpívali účinkující ze 
Základní umělecké školy 

Učňovská na Jarově a  Základní 
umělecké školy na Proseku. Zuza-
na Pokorná ze Záchranné stanice 
Lesů hl. m. Prahy přivezla dětem 
ukázat živé ježky a vyprávěla zají-
mavosti z ježčího života.
Průvod pomáhali navigovat studenti 
Střední školy slaboproudé elektro-

techniky v Praze 9. Lampionový prů-
vod vedl vlajkonoš v ježčím převleku. 
Na závěr všichni namalovaní a vyro-
bení ježci sladce usnuli v ježkovišti.
„Děkujeme všem účinkujícím 
a  příchozím a  těšíme se na další 
ročník stejně jako na teplé jaro,“ 
uvedla radní Prahy 9 pro školství 
Zuzana Kučerová.
Výstavu ježků si rodiče a děti mo-

hou prohlédnout ve foyer radnice 
Městské části Praha 9, Sokolovská 
14/324, Praha 9.
Pokud jste si na akci nestihli vy-
zvednout placku ježka a máte o ni 
zájem, můžete ji zdarma získat na 
odboru školství a evropských fon-
dů Městské části Praha 9.
Akci finančně podpořila společ-
nost Kolektory Praha, a.s. 

Školka vznikla kompletní re-
konstrukcí části objektu, 

v  němž sídlí soukromá základní 
škola. Za devět milionů korun zís-
kala Praha 9 dalších sto nových 
míst ve čtyřech třídách. 
24. října proběhla slavnostní pro-
hlídka nové mateřské školy za 

účasti představitelů samosprávy 
Městské části Praha 9, vedoucích 
odborů Úřadu Městské části Pra-
ha 9 a  ředitelek mateřských a  zá-
kladních škol.

Mateřská škola Kytlická přijala 
v  srpnu sto dětí, z  toho padesát 
dětí je tříletých. „Díky mimořád-
ně vytvořeným místům v  nových 
mateřských školách se Praze 9 
podařilo umístit do mateřských 
škol všechny děti s  trvalým poby-
tem v Městské části Praha 9, které 
k 31. 8. 2013 dosáhly věku tří let,“ 
uvedla radní pro oblast školství 
Zuzana Kučerová.
O děti pečuje v Dráčku osm učite-
lek, z toho dvě mají vystudovanou 
speciální pedagogiku, a  dále pět 
provozních zaměstnanců.

Mateřská škola má možnost vy-
užívat gymnastický sál, který je 
společný pro školku a soukromou 
Základní školu Spektrum, s.r.o.
Školka je vybavena jednou inter-
aktivní tabulí a chystá se na nákup 
novinky, dvou magic boxů – inter-
aktivních koberců.
Paní ředitelku Bc. Moniku Mo-
thejzíkovou představíme v  Devít-
ce v některém z nejbližších vydání.
Více informací o  školce získáte na 
adrese  http://www.mskytlicka.cz/.
Dětem přejeme v  nové školce 
mnoho krásných zážitků.  red

Třetí ročník Lampionového průvodu aneb uspávání ježků přilákal na Prosek asi 1300 příchozích.

Od druhého října funguje 
na Proseku nová Mateřská 
škola Kytlická – Dráček, 
jejímž zřizovatelem je 
Městská část Praha 9.

Ježci na Proseku už sladce spí

Nová mateřská škola Kytlická se představuje

Zápis do prvních tříd základních škol již v lednu
Zápis do prvních tříd pěti základních škol 
zřizovaných Městskou částí Praha 9 proběhne 
ve středu a ve čtvrtek 15.–16. ledna 2014 
v prostorách základních škol. 

INFORMACE K ZÁPISU
•	 k zápisu	je	nutné	přijít	osobně	s dítětem,	jeho	

rodným listem a občanským průkazem zákonného 
zástupce 

•	 zápis	je	povinný	pro	děti,	které	k 31.	8.	2014	
dovrší šest let věku  

•	 v případě,	že	rodiče	uvažují	o odkladu	povinné	
školní docházky, s dítětem k zápisu  přijdou také. 
Při zápisu si vyzvednou formulář žádosti o odklad 

•	 k vyplněné	žádosti	o odklad	musí	zákonný	
zástupce doložit doporučení dětského lékaře dítěte 
a doporučení obvodní pedagogicko-psychologické 
poradny nebo speciálního pedagogického centra

•	 základní	škola	musí	přijmout	děti	ze	spádové	
oblasti, hlásí se ale i předškoláci odjinud. Ty 
může škola přijmout, jen pokud má ještě volnou 
kapacitu.

•	 rodiče	mají	právo	vybrat	si	základní	školu	podle	
svého rozhodnutí. Základní škola musí přijmout 
děti s trvalým pobytem v příslušném školském 
obvodu, tyto děti budou přijaty přednostně. Do 
naplnění kapacity budou přijímány i děti z jiných 
spádových obvodů. Informace o ulicích, které tvoří 
školský obvod konkrétní základní školy, je možné 
získat buď od ředitelek konkrétních základních 
škol, nebo na odboru školství a evropských fondů 
Úřadu Městské části Praha 9, kontakt Mgr. Milena 
Femiaková tel. 283 091 436.

Akci uvedli  
radní Zuzana Kučerová 
a místostarosta Marek Doležal

Prosek rozzářily lampiony

Živé ježky představila  
Ing. Pokorná ze Záchranné  
stanice Lesů hl. m. Prahy
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ov˘ v˘zku
m

 p
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eustále opakovan
˘ch

 plán
Û n

a zpfií-
stupn

ûn
í a

v˘stavbu rodin
n

˘ch
 dom

kÛ, a
to

i
n

a m
ístech

, kd
e ced

u
le „P

od
d

olován
o“

zakazovala vstu
p

. Firm
û P

ragis se s
n

em
a-

l˘m
 ú

silím
, ale velice p

rofesion
áln

û, p
od

a-
fiilo ‰ach

tou
 lokalizovan

ou
 n

ed
aleko p

Û
-

vodn
í jám

y n
ad A

m
erikou

Iz
60. let n

afárat
p

od
zem

í a
p

rojít systém
 A

m
erika - M

oãál-
ka. Jed

n
alo

 se o
velice n

ap
ín

avo
u

 akci,
p

rotoÏe existu
jící p

lán
y m

ûly n
ed

okon
alé

n
ebo vÛ

bec Ïád
n

é v˘‰kové zam
ûfien

í, tak-
Ïe p

fii p
ro

ráÏce se v˘‰ko
vû d

rÏela ‰tûrãí-
ko

vé p
o

lo
h

y m
ezi p

eru
ck˘m

 a
ko

rycan
-

sk˘m
 sou

vrstvím
 a

‰tolu
 h

n
ala n

ap
Û

l d
o

n
ezn

ám
a. V

p
od

zem
í se sam

i m
Û

Ïete p
fie-

svûd
ãit, jak p

fiesn
û ãi m

oÏn
á ‰Èastn

û situ
a-

ci od
h

ad
la.

Jed
n

o od
p

oled
n

e se u
n

ás stavili kolego-
vé z

P
ragisu

, Ïe n
arazili n

a siln
û zfiícen

é
a

op
ad

ající staré p
od

zem
n

í ch
od

by a
p

o-
tfiebovali by zjistit, oã se jed

n
á. Jako sou

-
krom

á osoba-exp
ert jsem

 m
ûl zvlá‰tn

í, n
ej-

sp
í‰ p

rotizákon
n

˘ statu
s, Ïe jsem

 m
oh

l lézt
id

o ãerstvû objeven
˘ch

 stafiin
, kam

 to h
or-

n
íkÛ

m
 p

fied
p

isy zakazovaly. Z
ãerstvû otev-

fien
é stafiin

y kaÏd
ou

 ch
víli op

ad
ávaly ka-

m
en

y, bylo n
u

tn
é p

oãkat, p
robûh

n
ou

t d
o

b
ezp

eãn
ûj‰ích

 m
íst a

za ch
víli jsem

 b
yl

v
A

m
erice I.A

M
oãálka a

A
m

erika tak by-
ly p

rop
ojen

y!

T
var chod

eb
M

orfologie ch
od

eb p
roseckéh

o p
od

zem
í

se n
ep

o
d

o
b

á o
b

vykl˘m
 o

b
jektÛ

m
 h

isto
-

rickéh
o podzem

í, protoÏe n
ebyly vytváfien

y
Ïád

n
é p

ravid
eln

é ch
o

d
b

y o
b

vyklé v
tech

-
n

ickém
 n

eb
o

 d
Û

ln
ím

 p
o

d
zem

í, ale ko
-

p
áã tûÏil p

ísko
vec tam

 (jak p
o

tvrzu
jí tzv.

p
ick-m

arks - sto
p

y p
o

 ko
p

án
í), kd

e to
 ‰lo

a
p

fiím
o

 n
eh

ro
zilo

 zfiícen
í ch

o
d

b
y. C

h
o

d
-

b
y jso

u
 o

b
vykle ‰iro

ké 1,2 aÏ 2,2 m
, ale je-

jich
 ‰ífika a

m
o

rfo
lo

gie siln
û ko

lísá. Ú
zké

ch
o

d
b

iãky m
o

h
o

u
 n

áh
le p

fiech
ázet d

o
 sí-

n
ûk n

eb
o

 ivût‰ích
 p

ro
sto

r o
v˘‰ce aÏ p

û-
tim

etro
vé. D

vû vÛ
b

ec n
ejvy‰‰í sín

û M
o

-
ãálky m

ají 9
m

 a
ko

n
ãí n

eh
lu

b
o

ko
 p

o
d

p
o

vrch
em

. C
h

o
d

b
y jso

u
 o

d
 seb

e ãasto
o

d
d

ûlen
y jen

 ú
zk˘m

i p
ilífii n

eb
o

 jso
u

v
n

ich
 p

ro
sekán

a o
kén

ka. N
ejatraktiv-

n
ûj‰í je blu

d
i‰tû ch

od
eb v

severozáp
ad

n
ím

cíp
u

 M
o

ãálky. P
rÛ

m
ûrn

á v˘‰ka ch
o

d
eb

se p
o

h
yb

o
vala m

ezi 1 aÏ 3 m
, ale p

o
 o

p
a-

kovan
˘ch

 p
rÛ

valech
 kan

alizace d
o‰lo k

za-
n

esen
í n

iÏ‰ích
 ãástí M

o
ãálky, co

Ï jso
u

zh
ru

b
a d

vû tfietin
y jejíh

o
 ro

zsah
u

, takÏe
m

ezi vch
o

d
em

 a
stfied

n
í ãástí b

lu
d

i‰tû se
kd

ysi vzp
fiím

en
û p

rÛ
ch

o
zí ch

o
d

b
y sn

iÏu
-

jí n
a ú

ro
veÀ

 p
lazivek.

(V
 rám

ci n
ed

o
ko

n
ãen

˘ch
 zp

fiístu
p

À
o

va-
cích

 p
rací b

yla z
o

kraje p
ro

secké p
lo

‰in
y

raÏen
a 12

m
 h

lu
b

o
ká ‰ach

ta, která d
lo

u
-

h
o

u
, Ïelezn

o
u

 v˘ztu
Ïí vystro

jen
o

u
 ro

z-
ráÏkou propojila A

m
eriku Ia

M
oãálku. G

e-
ologickou

 zvlá‰tn
ostí ‰toly jsou

 sp
lach

ové
poloh

y ãerven
éh

o pískovce, kter˘ obsah
uje

Ïelezité zvûtralin
y z

ko
p

cÛ
 n

ad
 teh

d
ej-

‰ím
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o
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o

b
fieÏím
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V
án

oce bývaly p
ro rod

iče obd
obím

 sta-
rostí, ale p

ro n
ás, d

oku
d

 jsm
e byli ještě 

d
ětm

i, čas velkých
 rad

ostí. V
án

oce jsm
e 

vn
ím

ali již od
 svátku

 sv. M
iku

láše až d
o 

N
ovéh

o roku
 a od

tu
d

 p
lyn

u
le d

o T
ří krá-

lů
. Ž

e se m
ezi tím

 objeví p
řed

ěl se zm
ě-

n
ou

 letop
očtu

, to jsm
e si jako d

ěti n
ijak 

n
ep

řip
ou

štěly. 
S

ilvestr 
se 

ten
krát 

tak 
výrazn

ě jako n
yn

í n
ep

řip
om

ín
al. Z

ato 
jsm

e ale i jako d
ěti p

rožívali ad
ven

t, p
ro-

tože ten
krát se žilo d

u
ch

ovn
ěji n

ež d
n

es. 
Z

ejm
én

a tam
, kd

e byl kostel.

Tak tom
u bylo i na Proseku. D

enně v 6 hodin 
ráno 

se 
zaplňoval 

zešeřelý 
kostel 

věřícím
i. 

Teprve po příchodu lidí se jejich přinášeným
i 

svíčkam
i rozzářil. D

ospělí se usadili v lavicích 
a m

y děti jsm
e zejm

éna obklopily jesličky, vy-
stavené u postranního oltáře. K

dyž se kostel 
zaplnil, ozvaly se varhany a lidé zpívali rorá-
ty. V

zpom
ínám

 si na zpěv, který začínal slovy: 
„A

 spravedlivého dštěte oblakové!“
Jesličky bývaly vůbec hlavním

 sym
bolem

 
V

ánoc, snad i důležitějším
 než ozdobený vá-

noční strom
ek. Jesličky jsm

e si ponejvíc vyrá-
běli sam

i. N
akreslili jsm

e je na papír, podlepili 
a vystřihli a zapichovali do m

echu. V
ystavovali 

jsm
e je do oken, aby je kolem

jdoucí m
ohli pro-

hlížet a hodnotit, jak si kdo dal na nich zále-
žet. A

 sam
i jsm

e je taky chodili po sousedstvu 
okukovat.

Začátkem
 adventu byl svátek sv. M

ikuláše. 
To byl pro nás dost tajem

ný svátek. V
e škole 

jsm
e se dověděli, že M

ikuláš zachránil hodnou 

dceru z chudé rodiny, která m
ěla být prodána 

do otroctví, tím
, že do jejího otevřeného okna 

položil váček svých ušetřených peněz a tím
 ji 

vykoupil. A
 od té doby děti věří, že když budou 

hodné, najdou ráno za oknem
 překvapení v po-

době naplněné punčochy dobrotam
i.

N
evzpom

ínám
e si, že by někdy v prosinci 

nebylo všude bílo. N
ěkdy začínal padat sníh 

už v listopadu. Zajím
avé bylo, že když jsm

e na 
Proseku už stavěli sněhuláky, ve V

ysočanech 
ještě nebývalo po sněhu ani pam

átky. Snad to 
bylo tím

, že V
ysočany byly od severních větrů 

chráněny svahem
 Proseka.

K
de to bylo jen trochu m

ožné, polévali jsm
e 

na noc rovné pěšiny, abychom
 m

ěli na ráno 
připravené klouzačky. To ale naši rodiče ne-
schvalovali a bývaly z toho různice. I proto, že 
klouzáním

 si ničím
e podrážky bot. N

a sáňko-
vání jsm

e tolik příležitostí jako děti ve V
ysoča-

nech nem
ěli. N

ebyly tu žádné příhodné svahy. 
Ty na svahu k R

okytce m
ěly obsazené vysočan-

ské děti a ty nás tam
 rády nevídaly.

A
dvent vrcholil vánočním

i svátky. Ty přiná-
šely dětem

 hodně radosti. B
ylo to období oče-

kávání dárků. Zatím
co m

am
inky m

ěly starosti 
s nakupováním

, vařením
 a pečením

, tatínkové 
se věnovali více dětem

. C
hodili s nim

i ven, aby 
dom

a m
am

inkám
 nepřekážely. A

le když byly 
děti jen trochu povyrostlé, tak už byly taky za-
přažené do dom

ácích prací. K
aždý m

usel pra-
covat podle svých sil a schopností.

N
a Štědrý den se dopoledne skoro vůbec ne-

jedlo. V
ěřilo se, že uvidím

e zlaté prasátku. A
le 

m
y na něho nebyli vůbec zvědaví, když m

am
in-

Č
as ván

očn
í ve vzp

om
ín

kách
 p

am
ětn

íků

B
ydlím

 ve skále, a to dnes již po celých čtr-
náct m

ěsíců. Před tím
 jsem

 byl jednu zim
u bez 

přístřeší. To m
ne donutilo, abych se zabýval 

m
yšlenkou, jak se aspoň ukrýt před dešti a ne-

pohodou zim
y. B

ylo nás ve stejné situaci něko-
lik. R

ozhodli jsm
e se, že si vysekám

e ve skále 
byt. B

yli jsm
e jejím

i prvním
i obyvateli. D

nes 
m

á skála již 54 obyvatel. Podobných sídlišť 
v okolí Prahy je dnes několik –

 ve V
ysočanech, 

na Proseku, ve V
inoři, v B

raníku i jinde.
Představte si, jak bydlím

. 2,5 m
etru dlouhá 

i široká a 2 m
etry vysoká jeskyně, vyhlodaná 

do skály. V
 ní žiji se svým

 kam
arádem

. Z před-
ní strany jsm

e si ji vyzdili a do zdiva zapustili 
dveře z prken od bedniček. V

e dvířkách m
ám

e 
zasazený kousek skla, což nám

 nahrazuje okno. 
Za postel nám

 slouží rovněž vlastnoručně zho-
tovená palanda. To vše s m

alým
i kam

ínky, kte-
rá jsm

e koupili v obchodě se starým
 železem

 za 
15 K

č, je celé naše vnitřní zařízení.
V

 zim
ě, kdy jsm

e nem
ěli ani m

ožnost opatřit 
si trochu uhlí na zatopení, m

ěli jsm
e v našem

 
im

provizovaném
 obydlí až 30 cm

 dlouhé ram
-

pouchy, které jsm
e vždy ráno m

useli usekávat. 
Pro vodu chodím

e do obecní pum
py deset m

i-
nut vzdálené. V

 jedné z jeskyň žijí i m
ladí m

an-
želé. Letos na jaře se jim

 narodila holčička. 
A

čkoliv po lékařské prohlídce bylo zjištěno, že 
je novorozeně úplně zdrávo, zem

řelo po třech 
m

ěsících. U
bohé děcko, které se neprovinilo 

ničím
 jiným

, než že m
ělo nezam

ěstnané rodiče, 
chudé jako kostelní m

yš. Podlehlo následkům
 

strašného strádání a příšerného bydlení.
Před několika týdny se narodilo jiným

 m
an-

želům
 děvčátko, které je dnes 2,5 m

ěsíce staré. 
Je velké nebezpečí, že tragický případ z jara se 
bude opakovat. Zim

a je za dveřm
i. D

ovedete si 
představit větší tragedii, než život m

atky, která 
den ze dne m

usí pozorovat, jak život, který za 
tak strašné situace zplodila, pom

alu uhasíná 
a všechny snahy o jeho záchranu jsou m

arné? 
A

 která s hrůzou zjišťuje, jak se pom
alu a neú-

prosně blíží zim
a.

Takových a podobných článků nacházím
e 

v tehdejším
 tisku více. V

 jednom
 z nich se např. 

m
ezi jiným

 píše:
... je již nejvyšší čas, aby se ve prospěch ne-

zam
ěstnaných 

něco 
učinilo. 

U
važoval 

jsem
 

o tom
, kolik m

ám
e v naší republice zákonů. 

N
evyznám

 se ve všech. A
le jedno však vím

 jis-
tě, neboť na vlastním

 těle to cítím
: chybí nám

 
takový zákon, který by každém

u nezam
ěstna-

ném
u zaručoval a um

ožnil uživit se. U
skuteč-

nit takový zákon by byl velký úkol, který by 
m

ěli pochopit členové zákonodárných sborů 
a všichni představitelé státu. N

eboť kdo po-
m

áhá nám
, m

ladým
 nezam

ěstnaným
, pom

áhá 
dem

okracii a republice.
N

ebo jiný článek, který popisuje osud m
la-

dého vyučence ze znám
é vysočanské drogerie:

Jsou tom
u právě tři roky, co jsem

 se vyučil. 
O

d té doby jsem
 pracoval celkem

 čtyři m
ěsí-

ce, ovšem
 ani ty ne ve vlastním

 oboru. A
 těžko 

bych asi m
ohl pokračovat ve svém

 řem
esle, 

protože jako drogista m
usím

 znát řadu odbor-
ných výrazů, cizích jm

en, připravovat různé 
chem

ikálie. 
D

louhou 
nezam

ěstnaností 
jsem

 
vyšel ze cviku a m

yslím
 si, že bych svou prá-

ci sotva dnes zastal. Proto ale nem
usím

 být 
nezam

ěstnaný nebo diskvalifikovaný doživot-
ně. M

yslím
, že odborný kurz zřízený pro ne-

zam
ěstnané našeho oboru by nám

 v krátkém
 

čase pom
ohl znovu k dobré kvalifikaci. C

hci se 
vzdělávat, ale nem

ám
 m

ožnost, chci pracovat, 
ale –

 jak tom
u m

y říkám
e –

 doopravdy není 
o co zavadit.

Tak se splnilo to, čeho jsem
 se nejvíce obá-

val –
 zůstávám

 přítěží starém
u otci. A

le nejsem
 

sám
. Takových, jaký jsem

 dnes já, je více.
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 p
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 p
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Klub Kocour  
v Gongu

Mikuláš v Backstage

Kalendář  
na rok 2014 
pro radost
Městská část Praha 9 ve spolupráci 
se Spolkem za veselejší Střížkov 
vydala nový kalendář na rok 2014. 
Pozor!	Kalendář	je	nakažlivý,	jeho	
prohlédnutí přináší radost, veselí, 
dobré sousedské a kamarádské 
vztahy. V prodeji je v informačních 
centrech úřadu za 150 korun.
Více na www.veselejsi-strizkov.cz;  
www.bohemia-werbung.cz

Program na prosinec 2013
Klub Kocour, Gong, Sokolovská 191, Praha 9.

Většina našich tradic a svátků je spojena se zpěvem 
a tancem. Byla by škoda, kdyby se na tyto zvyky 
zapomnělo. Chceme je proto 8. prosince 2013 představit 
vašim dětem s tím, že si je budou moci také vyzkoušet. 
Akce je pro všechny děti zdarma.

3. 12. úterý
BRADWA – bradwa.webnode.cz
Folkové hraní dvou bratrů

12. 12. čtvrtek
THE PLÁKY – bandzone.cz/theplaky
Vánoční koncert – rockové šílenství

13. 12. pátek
ZAŠITÍ PÍSNIČKÁŘI 
zasitipisnickari.klanweb.cz
Hynek Kočí, Jirka Hurych, David 
Bartoš, David „Alfík“ Dewetter, Jiří 
Šámal, Stanislava Koucká Nodlová
Večer nabitý muzikou zdaleka nejen 
folkovou a zdaleka nejen známých 
hvězd, i když i ty se najdou. A scéna 
otevřena i pro náhodné příchozí, 
tzv.	OPEN-MIC!

17. 12. úterý
WINTER STOPTIME
Malé předvánoční zpívání 
JANA ŠTEFLÍČKOVÁ 
www.steflickova.cz
ZDENĚK BARTÁK 
bandzone.cz/zdenekbartak
HONZA ADAMČÍK
Speciální host VOJTA BARTÁK 
(Neil Young tribute)

19. 12. Čtvrtek
WILL EIFELL + MAREK BORSKÝ 
+ POKÁČ
Will Eifell – mladý písničkář 
narozený a žijící v Ústí nad Labem. 
Mezi své vlivy řadí Boba Dylana, 
básně Václava Hraběte a knihy 

Williama Saroyana. Ve svých písních 
řeší nejčastěji pocity jisté roman-
tické melancholie, obrací se do snů 
a do nočních ulic města, kde vidí 
východisko či útočiště z každodenní 
reality. Na koncertech se nejčastěji 
doprovází na akustickou kytaru 
a foukací harmoniky. Občas také 
vystupuje s kapelou složenou ze 
spřátelených hudebníků pod názvem 
Will Eifell & Band.
Www.bandzone.cz/WillEifell
www.facebook.com/WillEifell

Marek Borský – Čtyřiadvacetiletý 
písničkář, který se pohybuje na 
pomezí blues, folku, rocku, punku. 
Jeho písně stojí na syrovém, místy 
drsném textu, jenž je paradoxně 
v kontrastu k autorově tiché a intro-
vertní povaze. V poslední době jeho 
texty mají tendenci spojovat témata 
jako násilí, různé způsoby sebeuká-
jení a jídlo. 
www.bandzone.cz/MarekBorsky
www.facebook.com/MaraBorsky
 
Pokáč – písničkář a textař ze Sla-
ného, který například předskakoval 
Tomáši Klusovi na jeho Tour, v sou-
časnosti spolupracuje jako textař 
s Voxelem a občas to prostě objíždí 
jen tak se španělkou. Sám sebe 
označuje za Babicu českého folku, 
či desetiprocentního Xindla X.
www.bandzone.cz/Pokac
www.facebook.com/PokacMusic
 

Koledami a krásným lidovým tancem provede děti ve věku 5,5 až 11 
let naše učitelka lidového tance. V hodině Mikulášské gymnastiky se 

zase děti ve věku 3,5 až 6 let hravou formou protáhnou a zacvičí si. 
Co s sebou? Teplé ponožky nebo přezuvky (do cvičebního prostoru se 
nesmí ve venkovní obuvi) a pohodlné oblečení. Děti se nebudou převlé-
kat, ale budou se pohybovat. 
V  čase, kdy se budou děti bavit, je pro dospělé připravena přednáška 
o výživě a zdravém životním stylu. Potvrzení účasti je nutné na aneta@
centrumbackstage.cz, tel.: 723 177 192.  az

Svatební dny 2014 ve Vysočanech
Přijďte se inspirovat 
10. a 11. ledna 2014 na 
veletrh SVATEBNÍ DNY 
2014 v Clarion Congress 
Hotel Prague. Akce se koná 
pod záštitou starosty MČ 
Praha 9 Ing. Jana Jarolíma.

Těšit se můžete na svatební šaty 
a  doplňky, květiny a  dekora-

ce, místa pro svatební hostinu 
i svatební obřady, snubní prsteny, 
šperky, svatební hudbu a  vozy, 
vizážistky, kadeřnice, svatební 
dorty, cukroví a  další lahůdky, 
masové dorty, vína, kávu a  další 
nápoje – prostě na vše, co je po-
třeba pro přípravu svatby. Na plo-
še větší než 3000 m2 se představí 
více než 100 vystavovatelů. Větši-

na z  nich pro návštěvníky chystá 
veletržní slevy, akce a  ochutnáv-
ky. Budoucí nevěsty se mohou 
nechat nalíčit, učesat a  inspiraci 
na téma svatební šaty načerpat 
při módních přehlídkách. A nudit 
se nebudou ani pánové – k vidění 
budou nejrůznější vozy od histo-
rických až po nejmodernější mo-
dely. Pro děti je otevřený dětský 
koutek v Galerii Fénix.
SVATEBNÍ DNY v  Clarion Con-
gress Hotel Prague, Freyova 33, 
Praha 9-Vysočany, stanice metra 
B Vysočanská, parkování v  gará-
žích přilehlé nákupní Galerie Fé-
nix je zdarma. Veletrh je otevřen 
10. ledna od 15 do 20 hodin, 11. 
ledna od 10 do 18 hodin. Aktu-
ální informace najdete na www. 
svatebnidny.cz. 

Nádraží Prosek opět 
otevřeno pro veřejnost

Ještě 14. prosince od 14 do 18 hodin se můžete přijít podívat na velké 
modelové kolejiště velikosti „0“ na nádraží Praha-Prosek Pragoclubu 

o. s. Prosecké nádraží najdete v Jablonecké 322 na Proseku (stanice me-
tra C Střížkov, autobusy č. 136, 177, 183 stanice Střížkov). 
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3. 12. úterý 16:30
Vánoční besídka 
ZŠ a MŠ Na Balabence

4. 12. středa 19:30
O. Kovařík: Světlo na konci 
kavárny U Anděla
Představení divadelního spolku 
Post Scriptum

5. 12. čtvrtek 19:30
F. R. Čech: DÍVČÍ VÁLKA – nová éra
V režii F. J. Zvolského účinkují členové 
Divadla Artur: B. Polák, J. Kriegel, A. Říha, 
M. Šimůnek, V. Upír Krejčí, P. Mourková, 
B. Mottlová, V. Vodičková 
www.divadloartur.cz

7. 12. sobota 19:30
M. Oupic a J. Kriegel: 
HLEDÁM MILENCE, ZN.: SPĚCHÁ
V režii F. Volského účinkují členové Divadla 
Artur: V. Upír Krejčí/A. Říha, J.Šmíd/P.
Semerád, J. Kriegel, M. Šimůnek/B. Polák, 
M. Kuklová,V. Nová/B.Mottlová 
www.divadloartur.cz.

10. 12. úterý 14:00
Vánoční těšení aneb 
jarmark nápadů pro tvořivé ruce
Těšit se můžete na lepení, zdobení, 
jehličí, svíčky, vůně, tajemství... Nechte 
se okouzlit a zasvětit do tajů lidových 
technik, přijďte si vyrobit a realizovat 
nápady na drobné vánoční přání 
a dárečky,	udělejte	radost	sobě	i druhým!
Tradiční prodej vánočních dekorací 
studentů zahradnické školy z Prahy 
9-Hrdlořez, Knoflíkový krámek s výrobky, 
vánoční kvíz za odměnu, zdobení perníků 
– výroba a prodej perníků paní Landové. 
S radostí vás zvou MČ Praha 9 ve 
spolupráci s o. s. Knoflík, SŠ zahradnickou 
Pod Táborem a Divadlem Gong

11. 12. středa 19:00
Posezení u cimbálu 
Pořádá Slovácký krúžek v Praze

12. 12. čtvrtek 18:00
Vánoční koncert žáků ZUŠ v Praze 9

13. 12. pátek 19:30
Malá scéna s dobrým vínem
Černá hodinka vánoční

14. 12. sobota 19:30
Vánoce se skupinou PACIFIK

15. 12. neděle 19:30
M. Oupic: TŘI V HÁJI 
Na motivy stejnojmenného románu autorů 
M. Viewegha, H. Pawlovské a I. Hercíkové. 
V režii K. Janáka účinkují členové Divadla 
Artur: M. Kuklová, J. Kriegel, M. Šimůnek, 
V. Nová/K. Janečková, V. Károlyi/I. Jirešová 
www.divadloartur.cz

16. 12. pondělí 19:30
HOP TROP – vánoční koncert skupiny

17. 12. úterý 19:30
P. Ž. LOHONKA a spol. 
Od adventu do Tří králů – koncert

18. 12. středa 13:00
Manželské štěstí 
hrají: I. Hütnerová, M. Dolinová, D. 
Suchařípa - pro seniory z MČ Praha 9 
pořádá MČ Praha 9

18. 12. středa 19:30
Jazz Klub Gong
All Stars Jam Session

19. 12. čtvrtek 19:30
KLÍČ – legendární skupina se po roce 
opět v plné sestavě nakrátko vrací na 
česká hudební pódia, aby několika 
adventně laděnými koncerty pokřtila svoje 
první „live CD“ nazvané KLÍČ – 30 let 
se záznamem jednoho z jejích loňských 
výročních koncertů.
Hrají: P. aj. Marianovi, J. a J. Krupičkovi, 
J. Slavatová, J. Bošková, skupinu doplní 
i zcela nový člen – kytarista J. Janda

20. 12. pátek 19:30
KLÍČ – koncert skupiny

31. 12. úterý 17:00
M. Oupic a J. J.Kriegel: MŮŽU K TOBĚ
Situační komedie Divadla Artur, která 
s humorem a ironií přibližuje zamotané 
mezilidské vztahy a také psychické 
civilizační problémy.
Hrají: B. Mottlová, M. Kuklová, J. Kriegel 
a další – www.divadloartur.cz

S přáním krásných svátků vánočních 
a úspěšného roku následujícího se 
loučíme a těšíme se na shledanou v lednu 
2014, kdy pro vás připravujeme kromě 
pravidelných pořadů i koncert skupiny 
Asonance – 24. 1., COP 28. 1.  
a Melody Makers s O. Havelkou 29. 1.

GONG DĚTEM

4. 12. středa 10:00
M. Twain, V. Štěpánek: 
DOBRODRUŽSTVÍ TOMA SAWYERA
Dnes již klasické příběhy neposedného 
kluka, který žije se svou svéráznou 
tetičkou Polly a se svým nerozlučným 
kamarádem Huckem Finnem prožívá 
nejrůznější zapeklité situace.
Hrají: V. Hadraba, K. Nohýnek, J. Stich, 
V. Svobodová a N. Topinková. Režie: 
V. Štěpánek. Pro děti od 9 let

5. 12. čtvrtek 10:00
J. Lada, M. Pokorný: 
TRAMPOTY KMOTRY LIŠKY ANEB 
KDO JE NEJHLOUPĚJŠÍ
Uprostřed lesa se strhne mela mezi 
Kmotrou Liškou a psy Sultánem 
a Hektorem. Pohádkový dědeček 
má plné ruce práce, aby dokázal, že 
nejchytřejší je ten, kdo umí v nesnázích 
nabídnout pomocnou tlapku a být dobrým 
kamarádem.
Hrají: P. Zeman-Bečková, V. Hadraba, 
R. Klučka a J. Stich. Dramatizace, texty 
písní a režie: M. Pokorný. Pro děti od 4 let.

5. 12. čtvrtek 14:15
J. Lesák: ELEKTRICKÝ EMIL
Pohádka podle skutečného příběhu 
vysočanské superhvězdy – Emila Kolbena.
Hrají: K. Jačková, M. Mazal a R. Klučka. 
Scéna: K. Bělohlávek, hudba: J. Čtvrtník. 
Režie: J. Lesák

6. 12. pátek 10:00
J. Lada, M. Pokorný: 
POHÁDKY KOCOURA MIKEŠE
Veselé vyprávění o neohroženém hrdinovi 
mnoha generací – kocouru Mikešovi, 
který mluví lidskou řečí a dokáže i další 
neuvěřitelné	kousky!

Scéna: A. Kapellerová, kostýmy: 
M. Stichová, hrají: K. Nohýnek, V. Jačková, 
V. Hadraba, J. Stich, V. Stasiowská, T. 
Krchovová. Režie: M. Pokorný. Pro děti 
od 3 let.

7. 12. sobota 15:00
J. Lada, M. Pokorný: 
POHÁDKY KOCOURA MIKEŠE
Pro děti od 3 let.

9. 12. pondělí 10:00
Ch. Dickens – V. Pokorný: 
VÁNOČNÍ KOLEDA
Magická pohádka plná tajemství a kouzel 
určitě potěší každého, kdo věří na zázraky. 
A ty se dějí hlavně o Vánocích…
Hrají: M. Mazal, V. Hadraba, J. Stich, 
R. Klučka, V. Svobodová, V. Stasiowská, 
K. Jačková a P. Zeman-Bečková. Hudba 
P. Zeman. Režie: M. Pokorný. 
Pro děti od 5 let.

10. 12 úterý 10:00
J. Foglar: ZÁHADA HLAVOLAMU
Kultovní klukovský napínavý román 
s hororovými prvky, strhující hledání 
tajemného ježka v kleci, válka o moc 
ve Stínadlech, boj dobra a zla. Příběh 
s laskavou nadsázkou a humorem.
Hrají: R. Klučka, V. Hadraba, M. Mazal, 
J. Stich, K. Nohýnek, K. Jačková 
a M. Pittnerová-Lážnovská. Režie: 
O. Lážnovský j.h. Pro děti od 6 let.

11. 12. středa 10:00
Ch. Dickens – V. Pokorný: 
VÁNOČNÍ KOLEDA
Pro děti od 5 let.

12. 12. čtvrtek 10:00
Ch. Dickens – V. Pokorný: 
VÁNOČNÍ KOLEDA
Pro děti od 5 let.

13. 12. pátek 10:00
Ch. Dickens – V. Pokorný: 
VÁNOČNÍ KOLEDA
Pro děti od 5 let.

14. 12. sobota 15:00
Ch. Dickens – V. Pokorný: 
VÁNOČNÍ KOLEDA
Pro děti od 5 let.

16. pondělí 10:00
J. Lada, M. Pokorný: 
TRAMPOTY KMOTRY LIŠKY ANEB 
KDO JE NEJHLOUPĚJŠÍ
Pro děti od 4 let.

17. 12. úterý 8:30 a 10:00
Ch. Dickens – V. Pokorný: 
VÁNOČNÍ KOLEDA
Pro děti od 5 let.

18. 12. středa 10:00
Ch. Dickens – V. Pokorný: 
VÁNOČNÍ KOLEDA
Pro děti od 5 let.

19. 12. čtvrtek 9:00 a 10:30
Ch. Dickens – V. Pokorný: 
VÁNOČNÍ KOLEDA
Pro děti od 5 let.

20. 12. pátek 10:00
Ch. Dickens – V. Pokorný: 
VÁNOČNÍ KOLEDA
Pro děti od 5 let.

21. 12. sobota 15:00
Ch. Dickens – V. Pokorný: 
VÁNOČNÍ KOLEDA
Pro děti od 5 let.

28. 12. sobota 15:00
Ch. Dickens – V. Pokorný: 
VÁNOČNÍ KOLEDA
Pro děti od 5 let.

MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ FESTIVAL 
INTERNATIONAL MUSIC FESTIVAL

16.12. 2013 – 6.1. 2014, PRAHA

Czech Touches of Music

15. ROČNÍK ❘ 15th YEAR

Jitka Hosprová

Markéta Mátlová

Iva Bittová

Claudi ArimanyPavel Fischer Julie Svěcená

Václav Hudeček

Daniel Hůlka

 16. 12. Daniel Hůlka 
  a Jiří Bárta 
  na Pražském hradě
 17. 12. Pohádkami 
  k Vánocům
 20. 12. Festivalový 
  orchestr
  „České doteky“
 21. 12. Symphonic
  Queen 
 26. 12. Vánoční koncert 
  Virtuosi 
  Pragenses
 1. 1. Pohádková díla 
  Českého noneta
 2. 1. Na příchodnou – 
  Na odchodnou
 4. 1. V. Hudeček, 
  J. Klepáč a Virtuosi
  di Praga
 5. 1. Iva Bittová 
  & Bardolino
 6. 1. Prague Viola
  Rhapsody 

Steven Lipsitt

www.ceskedotekyhudby.cz

Prodej VSTUPENEK i ve věži 
Novoměstské radnice
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Robert Almási, Marta Hadinco-
vá, Miro Hadinec, Petr Alojz 

Hampl, Petr Hampl ml., Ivana 
Hamplová, Veronika Hanušová, 
Zdeněk Hemza, Eliška Jakubíč-
ková, Petr Johanus, Jindřich Ka-
labza, Eva Kořánová, Dagmar 
Krásná, Aleš Krátký, Jana Kube-
cová, Jana Majcherová, Markéta 
Pošarová, Zdeněk Prokop, Jana 
Šafránková, Jaroslav Štědra, 
František Tomík, Lucie Vacková, 
Ludmila Warausová, Eva Žáková;  
výměnná výstava ve spolupráci 
s MČ Praha-Zbraslav. 
S  Městskou částí Praha-Zbraslav 
a  Galerií Zbraslav je Galerie 9 
v  úzkém kontaktu již několik let. 
Společná garance projektu PEO-
PLE-metr provedla tuto meziná-
rodní putovní výstavu současné 
figurální tvorby již druhým roční-
kem a představila ji nejen v mateř-
ských galeriích, ale i na Slovensku, 

v Polsku a Maďarsku. Další již tra-
diční formou spolupráce je pravi-
delná výměnná prezentace tvorby 
výtvarných umělců obou regionů. 
A tak se po dvou letech opět v Ga-
lerii 9 představí Zbraslavský salon 
a  v  červnu příštího roku naopak 
v  Galerie Zbraslav vystaví práce 
autorů Salonu Prahy 9, který chys-
táme na jaro.  ek

Představujeme hosty 
a nové umělce
Už počtvrté se letos setkáme se 
současnou tvorbou výtvarníků 
a  fotografů ze Zbraslavi a  jejího 
okolí, a  jako vždy bude mít Zbra-
slavský salon i své hosty.
První jméno, které je třeba zmí-
nit, je malířka a textilní výtvarnice 
Markéta Pošarová. Vystudovala na 
AVU u prof. A. Paderlíka a v sou-
časné době vyučuje na Technické 
univerzitě v  Liberci. Na salonu 
se pravidelně prezentuje svou 
malbou s  tajemnými krajinami 
malovanými v  černých, šedých 
a hnědých tónech. Za svou tvorbu 
a  dlouholetou pedagogickou čin-
nost jí byla letos udělena čestná 
Cena starosty Městské části Pra-
ha-Zbraslav.

Přestože se pravidelný návštěv-
ník salonu opět setká s  tvorbou 
známých zbraslavských autorů, 
které již důvěrně zná, jako jsou 
Petr A. Hampl nebo Marta a Miro 
Hadincovi, je snahou pořadatelů 
vždy objevit nová jména, která se 
dosud této přehlídky neúčastnila. 
Sluší se proto krátce připomenout 
právě tyto umělce. Pravděpodobně 
nejmladším vystavujícím autorem, 
nebo spíše autorkou, je mladá foto-
grafka, studentka SUPŠ Veronika 
Hanušová, která se poprvé před-
stavuje svými barevnými a černobí-
lými fotografiemi. Další nové jmé-
no je malíř Aleš Krátký. Upozornil 
na sebe již loňskou skupinovou vý-
stavou Artfruit v Městském domě.
Z  mimozbraslavských autorů 
představíme tvorbu Zdeňka Hem-
zy, který žije v  Kolíně. Jeho figu-
rální tvorba je ve stylu pop-artu 
s prvky ironie a černého humoru.
Pro příznivce geometrické ma-
lířské tvorby bude jistě zajímavá 
účast Zdeňka Prokopa, žijícího 
v obci Středokluky nedaleko Klad-
na, který se zabývá abstraktní tvor-
bou, často inspirovanou hudbou. 
Další nové jméno je malíř Jaroslav 
Štědra, který učí na SUPŠ v  Pra-
ze. Ani jeho široká tvorba nebyla 
doposud na salonu prezentována. 
Nefigurativní tvorba s  jemnými 
pastelovými tóny v  jeho lyrických 
obrazech si jistě najde své obdivova-
tele. Podobně i dílo Petra Johanuse, 
absolventa SUPŠ, si zaslouží pozor-
nost a doufáme, že bude zajímavým 

obohacením letošní výstavy. 
Další malířka z  Prahy je Jana 
Šafránková, která nabízí prostřed-
nictvím olejových obrazů vlastní po-
hled na zobrazení současné krajiny. 
Jako pravidelný zahraniční host 
salonu byl vybrán slovenský ma-
líř Robert Almási. S  jeho tvorbou 
se však již pravidelní návštěvníci 
Galerie Zbraslav i  Galerie 9 měli 
možnost setkat v  rámci projektu 
PEOPLE-metr.  
 František Tomík

Po dvou letech se v Galerii 
9 opět představí Zbraslav-
ský salon. Výstava potrvá 
od 3. do 19. prosince.

Zbraslavský Salon 2013
Galerie 9 
vysočanská radnice 
Sokolovská 14/324 
Praha 9-Vysočany 
tel.: 236 041 292

Otevřeno pondělí až čtvrtek od 10 do 
19 hodin. V prosinci jen do 19. 12. 
V novém roce otevřeno od 7. ledna 
2014. Vstup volný. Objednávka hro-
madných návštěv na tel.: 236 041 292. 
Více na www.galerie9.cz

Kreativní dílna 
Zastav se a tvoř
Dílna v Galerii 9 je určena pro 
všechny věkové kategorie, 
tvoříme zde pro radost, zábavu, 
štěstí, harmonii, uklidnění. Za 
krátkou dobu můžete z obyčej-
ných věcí vytvořit neobyčejné, 
na chvilku se odreagovat od 
denního shonu a ještě si odnést 
vlastní umělecké dílo. A to vždy 
ve středu od 17 do 19 hodin.
Program dílen v Galerii 9
4. 12. vánoční přání
11. 12. vánoční dárky
18. 12. vánoční ozdoby

Dámský klub
Od 19 do 21 hodin 
4. 12. vánoční výzdoba 
11. 12. vánoční výzdoba
K účasti na dílně se nemusíte 
objednávat/kapacita je ale 
omezena provozními mož-
nostmi. Kurz probíhá přímo ve 
výstavních prostorách. 

Markéta Pošarová: Krajina I.
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Návštěvníci zde najdou velký 
betlém se čtrnácti malovaný-

mi postavami, mohou si vyzkou-
šet některé z  vánočních věšteb 
nebo zvyků, poslat dopis vánoční 
poštou přímo Ježíškovi, zazvonit 
na zvoničku štěstí či si vyrobit 
vánoční ozdobu podle starých 
vzorů. Chybět nebude vánoční 
punč pro dospěláky i  děti, který 
se podle staročeské receptury 

vaří na otevřeném ohni ve vel-
kém kotli.
Vánoční atmosféru umocní spo-
lečné rozsvícení vánočního stro-
mu po 16. hodině. Budete-li se 
chtít opravdu vánočně naladit, 
vezměte s  sebou rolničky, zvo-
nečky, nebo jiné hudební nástroje 
a můžete si společně s námi zazpí-
vat pod stromečkem koledy.
Srdečně zve MČ Praha 9. 

Nechte se okouzlit a zasvětit do 
tajů lidových technik, přijďte 

si vyrobit a  realizovat nápady na 
drobná vánoční přání a  dárečky, 
udělejte radost sobě i druhým. Vy-
robíte si společně s  Martou Lan-
dovou ozdoby z  pečeného těsta, 
nebo si ozdobíte medové perníčky 
cukrovou polevou. Součástí jar-
marku je i  prodej vánočních de-
korací studentů zahradnické školy 
z  Prahy 9-Hrdlořez, Knoflíkový 
krámek s  výrobky či vánoční kvíz 
za odměnu.
S radostí vás zvou MČ Praha 9 ve 
spolupráci s  o. s. Knoflík, SŠ za-
hradnickou Pod Táborem a  Diva-
dlem Gong. 

Adventní setkání, staročeské zvyky, Vánoční příběh 
o tom, kterak pastýři do Betléma vyšli a mnoho dalších 
překvapení najdete v pondělí 2. prosince od 14 do  
18 hodin u metra B-Vysočanská (za historickou radnicí 
Městské části Praha 9).

Již tradiční Vánoční těšení aneb jarmark nápadů pro  
tvořivé ruce se koná 10. prosince 2013 od 14 do 17 
hodin v Divadle Gong v Praze 9-Vysočanech.

Rozsviťte 
vánoční strom

Jarmark nápadů 
pro tvořivé ruce

Vánoční koncerty
9. prosince 2013 od 18 hodin 
Mimořádný předvánoční koncert se koná ve Svatyni Krista Krále,  
římskokatolickém kostele, Kolbenova ulice, Praha 9-Vysočany.
Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční
Symfonický	orchestr	Praha	8	a Komorní	sbor	Resonance.	Vstup	volný!

19. prosince 2013 od 19 hodin
Malá česká muzika Jiřího Pospíšila – Štědrej večer nastal
Koncert se uskuteční v obřadní síni vysočanské radnice, Praha 9, 
Sokolovská 14/324. 
Bezbariérový vstup (2. p./výtah). Omezená kapacita sálu.

Náš tip
15. prosince 2013 od 16:30 hodin
Kostel sv. Václava na Proseku
Adventní koncert – vokální sbor Cantus Amici a Prosecký sbor. 
Dirigují Lukáš Dobrodinský a Eduard Juran. V programu adventního 
koncertu zazní i mistrovská varhanní díla. Bezbariérový přístup.

Zveme na  
rybí polévku
Rybí polévku budou 22. prosince 
2013 od 11 do 14 hodin rozdávat pod 
vánočním stromem ve Vysočanech 
(vedle radnice) zastupitelé Městské 
části Praha 9. Přijďte ochutnat a možná 
tak přispět k vytvoření nové vánoční 
tradice na devítce.

Vánoční tvoření těší především děti

Marta Landová při výrobě 
dekorace ze šustí
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Byla to tak jedna z  nejpočet-
nějších výprav tohoto oddílu 

za poslední roky. Již první den při 
soutěži soubojů škola získala dvě 
zlaté medaile: jednu v  kategorii 
žáků a  druhou v  kategorii junio-
rů technické skupiny B. K  těmto 
medailím během dne přibyly i  tři 
stříbrné a  tři bronzové medaile. 
Jedna z  nich byla z  velice ceněné 
kategorie juniorského týmového 
sportovního boje. 
Druhý den mistrovství pokračoval 
soutěžením seniorů a  seniorek. 
Zde měl oddíl mnoho úspěšných 

závodníků z  minulých let a  dva 
současné reprezentanty české 
sportovní reprezentace. Ten den 
byly pro prosecké taekwondisty 
opravdové žně. V  jednotlivcích si 
z mistrovství ČR oddíl odvezl čtyři 
zlaté, jednu stříbrnou a čtyři bron-
zové medaile. 
K celkovému počtu získaných me-
dailí ještě přibyly medaile z  pres-
tižních týmových disciplín, které 
si cení každý oddíl nejvíce. Senior-
ský dívčí tým získal dvě bronzové 
a  jednu stříbrnou medaili. Juni-
orský tým přidal jednu stříbrnou 

medaili. Celkový úspěch završil 
seniorský mužský tým jednou zla-
tou a jednou stříbrnou medailí. 
Oddíl si tak z  letošního mistrov-
ství republiky odvezl celkem sedm 
zlatých, sedm stříbrných a  de-

vět bronzových medailí. Letošní 
úspěch je za poslední roky jeden 
z  největších. Blahopřejeme. In-
formace o  Škole taekwon-do ITF 
Dan-Gun naleznete na http://
dangun.taekwondo.cz. 

Vrcholná soutěž letošního roku mistrovství České repub-
liky v taekwon-do ITF se uskutečnila 8. až 10. listopadu 
2013 v Nymburce. Na šesti zápasištích soutěžilo 347 
závodníků z 22 oddílů. Prosecká Škola taekwon-do ITF 
Dan-Gun startovala s 27 závodníky a 5 týmy. 

Mistrovství České republiky  
v taekwon-do ITF 2013 ovládli Prosečtí

Prosečtí taekwondisté zářili na listopadovém mistrovství ČR  
v taekwon-do ITF v Nymburce

Vyběhněte na dráze  
v Podvinném mlýně zdarma
Chcete-li si zaběhat a protáhnout tělo, využijte běžeckou dráhu 
v areálu AC Sparta Praha-Podvinný mlýn. 
Od pondělí do neděle je vstup sem zdarma. 
Budete-li chtít využít služeb celého atletického areálu, zaplatíte 50 Kč. 
Za převlékárnu a sprchu 20 Kč. 
V případě sportovní akce (závody, utkání) má AC Sparta Praha právo 
zrušit v tomto termínu vstup veřejnosti na hřiště.

Veřejné bruslení v Galerii Harfa
Oblíbené veřejné bruslení pro děti i dospělé zdarma můžete využít 
v Galerii Harfa každý den – v pondělí až v pátek.
Od 13 do 14.30 hodin je ledová plocha vyhrazena dětem do 10 let s do-
provodem a od 15 do 18.30 hodin si může zabruslit úplně každý. V sobotu 
a v neděli se bude bruslit od 14 do 18.30 hodin a atraktivní večerní 
veřejné bruslení si můžete užít každou sobotu od 19 do 20.30 hodin.
Brusle si stejně jako loni můžete vypůjčit, a to za 60 Kč pro dospělého 
a 30 Kč pro dítě. Každý čtvrtek od 17 do 18 hodin je zájemcům o zdo-
konalení jízdy na ledě k dispozici trenér z fitness centra Pure JATOMI 
Fitness. Více na www.galerieharfa.cz.

Prosinec 2013 DEVÍTKA – MAGAZÍN MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 9 29

SPORT



SC
-3

31
59

6/
04

SVD_13_188x86_kupon.indd   1 8.11.13   10:01

SC
-3

32
30

7/
01

SC
-3

30
22

5/
11

Koupím byt, nebo rod. dům kdekoliv v Praze,  
i ve špatném stavu, na velikosti, ani vlastnictví nezáleží, 
může být i za odstupné – nájemní, družstevní, LBD, 
i nečlena družstva, služební, podnikový a pod. Nechám 
čas na vystěhování, uhradím za Vás případné dluhy na 
nájmu, exekuce, privatizace atd., vyřídím i právně velmi 
komplikované případy, podílová spoluvlastnictví, stáh-
nu soudní výpověď, žalobu atd. Koupím i nemovitost 
neoprávněně obsazenou, s nežádoucím nájemníkem, 
příp. dám náhradní byt, či domeček mimo Prahu a do-
platek a pod. Platím v hotovosti, záloha možná ihned. 
TEL.: 222 941 032, nebo 603 420 013
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PLYNAŘ 
INSTALATÉR 

TOPENÁŘ
MONTÁŽ A OPRAVA ROZVODŮ, 

PLYNOSPOTŘEBIČŮ A PLYNOVÉ REVIZE
Vladimír Tymeš, tel.: 603 937 032

Exkluzivní nabídka: 
byt 1+kk s lodžií na 
pronájem na Proseku

Máte zájem? Zavolejte mi!
Certifikovaný realitní makléř
Albina Kashkarova
Tel.: 774 849 270
www.bydlimenaproseku.cz
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vMezinárodní a Thajská kuchyně 
vFiremní a vánoční večírky
                   

vRestauRace  sissiv

www.restaurace-sissi.cz

DURKAR
Odvoz suti a odpadu
Doprava veškerého 

stavebního materiálu
Vyklízecí práce

VÝHODNÉ CENY
TEL.: 775 911 946

KOMPLEXNÍ ÚČETNÍ 
A DAŇOVÉ SLUŽBY

ING. IVANA JÍCHOVÁ
+420 724 887 171
JICHOVA@DKRUZOVA.CZ

WWW.DKRUZOVA.CZ

RŮŽOVÁ 1, PRAHA 1

WWW.YOURFIRM.CZ
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Sůl má podle jedné pohádky větší cenu než zlato. Vyzkoušejte naši solnou jeskyni
a přesvědčte se sami. Certi�kát SZÚ na kvalitu vzduchu. Naše jeskyně opravdu pomáhá.

SOLNÁ JESKYNĚ
ČESKOMORAVSKÁ
Českomoravská 18/142
190 00 Praha 9 - Vysočany

Sůl má podle jedné pohádky větší cenu než zlato. Vyzkoušejte naši solnou jeskyni 
a přesvědčte se sami. Certifikát SZÚ na kvalitu vzduchu. Naše jeskyně opravdu pomáhá.

Telefon: +420 266 039 697
www.solnajeskynepraha9.cz
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Když má kouření řešení
odvykání kouření úspěšnou 

metodou biorezonance

www.bicomterapie.cz
tel.: 777 867 415

Při předložení tohoto kupónu 
získáte slevu na terapii 50%
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ODVYKÁNÍ
KOUŘENÍ

224 214 617
604 207 771
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o.s.Veselý Podzim 
volnočasové a vzdělávací 
aktivity pro seniory 

Trénování paměti 
ÚT 9:00–10:00 hod., 60 Kč / lekce 

Angličtina pro seniory 
ČT 8:30–9:30 hod., 90 Kč / lekce

Zdravotní cvičení
ČT 14:00–15:00 hod., 60 Kč / lekce

CVČ Praha 9, Lovosická 21, Praha 9 
Info: 605 960 581, vesely.podzim@gmail.com 

vesely-podzim.webnode.cz
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leták

logo

katalog

webovky inz
er
át

vizitka
poutavá grafika

silvie_von@volny.cz 775272422

PF
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Spolehlivá účetní nabízí 
zpracování účetnictví, mezd 

a daňového přiznání pro 
fyzické i právnické osoby. 

Telefon: 603 340 425 

www.ceskydomov.cz

Komplet:
• zednické práce •

• malování • vyklízení 
bytů, sklepů, půdních 
prostor • stěhování •
• odklízení sněhu •

Tel.: 773 176 317
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ŠICÍ STROJE 
OPRAVY A PRODEJ

•Opravy všech značek šicích strojů a overlocků 
•Revize a opravy elektrospotřebičů a nářadí

Autorizovaný servis Singer
Klapkova 74, Praha 8, tel.: 272 773 079

www.singerservis.cz
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   Soukromá zubní ordinace 
  MUDr. Pavlo Krychfalushiy 
                                   PŘIJÍMÁ NOVÉ PACIENTY 
                    Sokolovská 535/147 
                    100 m od metra Palmovka 
                    tel.č.  776 682 422 
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... a na dalších 5 056 místech se díky naší podpoře žije lépe

V Prostějově                                            Ve Zbýšově                                           V Kladně

Operační program Životní prostředí Ministerstva životního prostředí má za sebou již 5 059 úspěšných ekologických projektů 

po celé ČR. Od jeho otevření v roce 2007 jsme uchazečům z řad měst a obcí dali zelenou ke zkvalitnění životního prostředí. 

Realizaci jejich projektů jsme umožnili schválením fi nanční podpory z Fondu soudržnosti a z Evropského fondu pro regionální 

rozvoj v celkové výši 117 miliard Kč. Také díky novému zjednodušenému systému čerpání fi nancí jsme měli až dosud možnost 

proplatit příjemcům dotací z EU již 48,1 miliardy Kč. A bude jich mnohem více. Připojte se i Vy se svým projektem.

Podrobné informace a potřebné dokumenty jsou Vám k dispozici na www.opzp.cz
Bezplatný informační servis Vám ochotně poskytneme na telefonním čísle: 800 260 500
nebo e-mailu: dotazy@sfzp.cz

Výstavba nízkoenergetické budovy 
centra ekologické výchovy pro 
poskytování environmentálního 
vzdělávání ve Středočeském kraji.

Náklady: 54 651 379 Kč
Výše podpory: 46 453 672 Kč

Modernizace čističky odpadních vod 
pro zvýšení kapacity a zlepšení kvality 
vody v obci.

Náklady: 46 063 216 Kč
Výše podpory: 33 476 442 Kč

Výstavba sběrného dvora odpadu pro 
omezení domácího spalování odpadů, 
černých skládek a zlepšení systému 
komunálního odpadu.

Náklady: 12 582 556 Kč
Výše podpory: 10 695 172 Kč

volejte 800 340 350

www.2bl.cz
•	 Nové byty z II. a III. etapy v prodeji
•	 Energ.	náročnost	budovy	sk.	B	-	úsporné
•	 Ve	stand.	vybavení	bytu	VZT	s	rekuperací
•	 Ideální	bydlení	pro	aktivní	rodiny	s	dětmi

BYTY Z I. ETAPY PŘIPRAVENÉ  
K OKAMŽITÉMU NASTĚHOVÁNÍ

III. etapa v prodeji

I. etapa k nastěhování

 800 340 350

20131121_188x130_2BL_1+3   1 21.11.13   19:35
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Zajděte si pro Šikovného adventního rádce a využijte 1.– 24. 12. 
akce v Nákupním centru Fénix na stanici metra Vysočanská.

kupony

slevy
dárky

     Purpura             Prskavky 
Voňavé františky
       Vykrajovátka na cukroví
k pondělnímu nákupu nad 500 Kč

Zdarma dárky 
pro krásnější Vánoce!

Tradiční pondělky ve Fénixu

Zdarma řízky 
pro celou rodinu!

Nejchutnější středy ve Fénixu

½ kg vepřové kýty 
ke každému středečnímu 
nákupu nad 2000 Kč 

Lahůdkové pátky ve Fénixu

Zdarma 
něco na chuť! 
• Olivy • Tuňák • Sardinky 
• Sladkokyselé okurky

k pátečnímu nákupu nad 500 Kč

Podrobné informace o akcích na www.galerie-fenix.cz

Vyhrávejte také na Facebooku
facebook.com/nakupnicentrumfenix

Zářivé a zařízené!

FNX-Inz Devítka v2.indd   1 22.11.13   12:02
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